
K zápisům do prvních tříd přišlo 11. a 12. úno-
ra do základních škol zřizovaných městem Berou-
nem 265 dětí. Odkladů zatím ředitelé evidují 36. 
Někteří rodiče odklad stále zvažují. Rozhodnout 
se mohou do konce května. Předpokládá se, že se 
otevře devět prvních tříd.
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Ředitelé berounských škol zatím evidují na tři desítky odkladů školní docházky

K zápisům přišlo víc dětí než loni

Medvěd nebo trilobit...
Medvědi na  Městské hoře slavili jedenáct 

let. Jsou tři a zná je celá republika. Všichni di-
váci večerníčků ale určitě nevědí, že jim podobný 
medvěd se nachází i  na  berounském praporu 
a městském znaku. Berounský medvěd je i pivo 
vyráběné dříve v  berounském pivovaru u  Be-
rounky a  nyní v  rodinném pivovaru manželů 
Mayerových. Berounští medvědi jsou i  hoke-
jisté brázdící led na zimním stadionu. Po letech 
měli možnost předčít ve  známosti své chlu-
paté jmenovce. Stačilo porazit soky z Vrchlabí 
a  probít se dalšími vyřazovacími boji první 
hokejové ligy. Zůstalo u přání, ale i tak zaslouží 
gratulaci. Stejně jako jiní soutěžící, tentokrát 
pod praporem jiného zvířete. Trilobiti vyhynuli 
před tisíci a  tisíci lety. S  jejich zkamenělými 
pozůstatky se však setkáváme dodnes. Nejen, 
že se nacházejí v okolí Berouna a leckdo z míst-
ních je má doma v šuplíku. Dva originály zdobí 
také starostenský řetěz spolu s  dalšími 14 po-
zlacenými replikami. Soutěž s názvem Trilobit 
Beroun již pojedenácté přilákala do městského 
kina diváky, kteří zhlédli předávání křišťálových 
trilobitů vítězům audiovizuální soutěže. Když 
připočteme štukové trilobity na stropě obřadní 
síně berounské radnice, můžeme se oprávněně 
ptát, které zvíře je pro Beroun typičtější?

Tomáš Havel, starosta Berouna

Z oBsahu
Farmářské trhy míří
i do Berouna

Městský bál na Plzeňce
ve stylu 90. let

Město zlikvidovalo
černou skládku12
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Nejvyšší počet dětí 100 se zapsal na ZŠ Jung-
mannova. „Čtyři děti absolvovaly zápis dodatečně 
až následující týden. Zatím má odklad devět 

dětí, dalším čtyřem to doporučujeme. Ale záležet 
bude na  jejich rodičích,“ uvedl ředitel této školy 
Ivan Souček. Budoucích prvňáčků se tu ujali žáci 
páté třídy převlečení za kočičky. Rodiče s dětmi pak 
školáci odváděli do tříd, ještě na chodbě s nimi děti 
plnily různé úkoly. „Například se žáci ptali na jména 
rodičů, děti rozpoznávaly barvy,“ uvedl Souček s tím, 
že v pátek, kdy do školy přišlo nejvíce zájemců, bylo 
ve  škole otevřeno devět stanovišť. Mezi stovkou 
zapsaných dětí je jich 22 přespolních. Ve  škole 
otevře ředitel Souček minimálně tři třídy. „Nyní 
přemýšlím, co bude dál. Jaký bude konečný počet 
prvňáků, nelze totiž nyní říci. Ještě se mohou některé 
děti přistěhovat nebo odstěhovat,“ uvedl Souček. 
Také na 2. základní školu se přišly zapsat nejen děti 

z Berouna, ale i okolních obcí. „V  jedné třídě měly 
děti hračky, v další byla výstava učebnic a pracovních 
sešitů. Učitelé současně promítali videa ze školních 

akcí,“ popsal průběh zápisu ředitel 2. ZŠ Pavel He-
rold. „Předběžně počítám, že otevřeme dvě třídy,“ 
dodal Herold.

dokončení na straně 2

Předškoláci v Berouně už mají zápisy do prvních tříd za sebou. Zúčastnilo se jich 265 dětí. Mezi 
nimi i dívenka na snímku, která se přišla zapsat do Základní školy na Wagnerově náměstí.

Pozvánka
První letošní veřejné zasedání Zastupitel-

stva města Beroun se uskuteční 21. března. 
Naplánováno je na 15. hodinu do velké zase-
dací místnosti bývalého okresního úřadu, Po-
litických vězňů 20. Jednání bude opět vysíláno 
živě na webových stránkách města.
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pokračování ze strany 1
Devětašedesát předškoláků se zapsalo na  ZŠ 

na Wagnerově náměstí, do lavic by jich ale v září 
mělo usednout jen 54. Zbytek dětí má odklad. 
„Všem, kteří požádali o přijetí na naši školu, bude 
vyhověno. Budou otevřeny dvě třídy. Za  orga-
nizaci zápisu patří poděkování paní zástupkyni 

Pavlíkové, paním učitelkám i  žákům 9. ročníků, 
kteří se velmi dobře zhostili role průvodců,“ uvedl 
ředitel školy Antonín Leopold. Tradičně jednu 
první třídu otevře ředitel ZŠ Závodí Luděk Trejbal, 
kam přišlo k zápisu 34 dětí. Z nich budou podle 
daných kritérií, jako je například trvalé bydliště 
v Berouně, vybráni budoucí prvňáčci. 

Loni k zápisu přišlo 259 dětí, do devíti prvních 
tříd jich ale nakonec loni v září nastoupilo 207.

Zápisy dětí do  šesti mateřských škol 
zřizovaných městem Beroun se uskuteční 31. 
3. a 1. 4. Děti do MŠ budou přijímány v tomto 
pořadí:
n Děti v  posledním roce před zahájením školní 
docházky nebo s  povoleným odkladem školní 
docházky s trvalým bydlištěm v Berouně. 
n Děti zaměstnaných rodičů nebo s potvrzeným 
nástupem do  zaměstnání s  trvalým pobytem 
v  Berouně nebo OSVČ s  trvalým pobytem 
v Berouně dle stáří dítěte s výjimkou případů, kdy 
je matka na rodičovské dovolené s dalším dítětem. 
n Děti budou přijímány v  pořadí od  starších 
k mladším.

Trvalý pobyt dítěte bude posuzován buď dle 
předloženého výpisu z  evidence obyvatel a  nebo 
dle prokázaného trvalého pobytu jeho zákonného 
zástupce. Ředitelka mateřinky je navíc oprávněna 
mimo kriteria posoudit individuální případy, které 
mohou mít mimořádné důvody, hlavně sociální 
a zdravotní. Pro všechna kriteria platí, že přednost 
mají děti, které se budou vzdělávat formou ce-
lodenní docházky! Pro všechna kriteria platí, 
že přednost mají děti, které dovrší do  31. srpna 
kalendářního roku zápisu 3 roky, nicméně to ještě 
nezaručuje jejich automatické přijetí. 

strážníci vytáhli muže z řeky a zadrželi zloděje okapů
n Na hlučnou trojici mladíků 
u  Plzeňské brány si v  sobotu 
12. 2. časně ráno stěžoval 
telefonicky berounským stráž-
níkům jeden z obyvatel Berou-
na. Mladíky ve věku 20 a 21 let 
zachytila kolem druhé hodiny 

ranní bezpečnostní kamera. Na místo přijela hlíd-
ka a  za  rušení nočního klidu rozdala mladíkům 
pokuty.
n Muže, který načerno pokácel vzrostlý strom 
v  Okružní ulici, zadrželi ve  středu 9. února 
berounští strážníci. Muž si pro vzrostlou břízu, 
která u kmene měřila v průměru 56 centimetrů 
a vysoká byla asi patnáct metrů, přijel s vlekem. 
Nejprve muž tvrdil, že má na kácení povolení, 
pak říkal, že v době vegetačního klidu žádné po-
volení ke kácení nepotřebuje. To ale není prav-
da, proto bylo s mužem zahájeno správní řízení.
n Dva poklopy od  kanálů ukradli neznámí 
pachatelé v  neděli 6. února v  ulici Na  Haldu. 

Městská policie Beroun o  krádeži ihned infor-
movala pracovníky Technických služeb Beroun, 
aby místo zajistili. V  neděli odpoledne proto 
strážníci na  Zavadilce kontrolovali pojízdnou 
sběrnu. Ukradené poklopy ale nenašli.
n Berounští strážníci pomáhali zklidnit 
agresivního černého pasažéra, který přijel 
na berounské vlakové nádraží v sobotu 5. února 
před polednem. O asistenci strážníků požádala 
Policie ČR. Agresivní cestující se prokazoval ne-
platnou kartičkou VZP. Tu mu proto strážníci 
na místě zabavili.  
n Zloděje měděných svodů zadrželi berounští 
strážníci.  O trojici mužů, kteří ve čtvrtek 27. 
ledna před desátou hodinou večer odnášeli 
svody od Billy, je informoval náhodný svědek. 
Hlídka začala pronásledovat dvě osoby. Jed-
noho z  pachatelů se podařilo zadržet. K  činu 
se přiznal a uvedl jméno i svého komplice. Při 
pronásledování pachatelů se zranil jeden ze 
strážníků a musel být proto ošetřen v beroun-

ské nemocnici. Pachatele se podařilo chytit 
i  díky všímavosti člověka, který případ ihned 
nahlásil. 
n Staršího muže, který spadl do ledové Berounky, 
zachraňovali ve  čtvrtek 27. ledna odpoledne 
berounští strážníci. Osmasedmdesátiletý muž 
spadl do řeky jen několik metrů od lávky pro pěší. 
Třebaže tam není řeka hluboká, nemohl se vlast-
ními silami dostat ven. Strážníci muže na  břeh 
vytáhli a  přivolali záchranku. Zachráněný muž 
pak přišel strážníkům poděkovat 
n Partu pěti mladíků, kteří pro pobavení jezdi-
li po  Talichově ulici s  kontejnerem na  papír, 
zadrželi městští policisté 22. ledna před šestou 
hodinou večer. Mladíci s kontejnerem popojeli 
několik set metrů od  restaurace Na  Černém 
vršku až ke  vratům vedoucím do  knihovny. 
K  činu se na  místě přiznali. Strážníci opilým 
mladíkům ve věku 23 až 26 let udělili pokutu 
a  nakázali jim kontejner vrátit na  původní 
místo.

K zápisům přišlo víc dětí než loni

Počet Dětí u ZáPIsu
ZŠ Jungmannova: 100
2. ZŠ, Preislerova: 62  
ZŠ Wagnerovo náměstí: 69
ZŠ Závodí: 34

Řešení, jak omezit provoz některých prob-
lematických heren či non-stop podniků, hledá 
berounská radnice. A  využít chce k  tomu 
i zkušeností obyvatel města.

Beroun hledá další možnosti, 
jak omezit některé herny

Právě problematika heren a  sprejerství byla 
hlavním tématem pracovní schůzky o  veřejném 
pořádku, která se konala koncem ledna na  be-
rounském úřadě. Berounská radnice už si nechala 
zaslat rozbor možností a  povinností regulace ha-
zardu z pozice obce, který sestavila brněnská inicia-
tiva Stop Hazardu. Důvodů, proč se Beroun snaží 
provoz heren omezit, je víc. Obecně bývají herny 
a  non-stop podniky považovány za  místa, kde si 
mohou pachatelé domlouvat trestnou činnost. 
Navíc se před některými podniky shlukují party 
lidí a  narušují tak ve  městě noční klid. Navíc jde 
o vysoce návykovou činnost a gembleři často řeší 
problémy s dluhy. Což potvrzují i nejnovější statis-
tiky na Berounsku. Podle údajů Občanské poradny 
v Berouně se loni počet klientů s dluhy a těch, kteří 
potřebovali poradit, jak své dluhy řešit, zvedl oproti 
roku 2009 dokonce o čtvrtinu.

Napište nám, jakou máte zkušenost s  kon-
krétními hernami ve  městě vy. Připomínky 
můžete zasílat na e-mail tm@muberoun.cz nebo 
prostřednictvím formuláře www.mesto-be-
roun.cz/mesto/dotazy-obcanu.
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Rušení spojů bez komplikací
Od února sice jezdí na Berounsku méně auto-

busových spojů, rušení nakonec nebylo ale tak dra-
matické, jak se očekávalo. A pro obyvatele Berouna 
je dopad ještě menší.

Na  Berounsku PROBO BUS zcela zrušil 
necelých šedesát spojů na patnácti linkách. Nejvíce 
spojů je zrušeno na  lince Králův Dvůr - Tetín - 
Liteň. Z Berouna na Tetín nejede například auto-
bus s odjezdem od vlakového nádraží v 9:30, 11:00, 
13:40, 15:40 či 17:35. Čtyři spoje zmizely rovněž 
v jízdním řádu autobusů na lince Beroun - Kublov 
- Branov. Nově ale přibyl spoj 32, který jezdí každý 
den, na rozdíl od předchozích spojů, které jezdily 
jinak ve středu a pátek a v ostatních dnech.

Redukce spojů ale nebyla na  Berounsku tak 
dramatická, jak se očekávalo. Například na  trase 
Beroun - Lochovice - Hostomice mělo být podle 
krajského návrhu vypuštěno deset spojů, nakonec 
byl zrušen jediný a  to spoj jedoucí v 8:20 ze Zdic 
končící v Králově Dvoře. 

Nepatrné změny jsou na  linkách vedoucích 
z Berouna do Prahy. Na  lince 210019 Zdice - Be-
roun - Praha došlo ke čtyřem změnám. Dva spoje 
byly zrušeny a  to první ranní spoj, který vyjížděl 
ve  4:20 z  Králova Dvora Počapel, a  spoj jedoucí 
ve 21:30 z Nových Butovic. Spoj s odjezdem v 7:30 
z  Butovic jede nově až do  Zdic a  naopak spoj 
ve směru na Prahu s odjezdem v 9 hodin z Králo-
va Dvora začíná nově už ve Zdicích. Také změny 
na  lince C20 Zdice - Beroun - Praha, Motol jsou 
jen kosmetické. Zrušen byl pouze spoj číslo 16 
začínající v 5:30 v N. Butovicích. Spoj, který dříve 

jezdil v 5:20 od Černého koně nyní jede o pět minut 
dříve. A stejně byl posunut i spoj, který dříve jezdil 
v 6:22. Nyní jede v 6:17.

Změny se počátkem února obešly podle Vladi-
míra Káše ze společnosti PROBO BUS bez větších 
komplikací. „Všude jsme v  předstihu vylepovali 
nové jízdní řády, aby lidé měli alespoň přes víkend 
čas si je prostudovat,“ řekl Vladimír Káš.

Od  března čeká na  zákazníky společnosti 
PROBO BUS ještě jedna změna: Od  března se 
totiž mění provozní doba informační kanceláře 
v  Berouně. „Dosud jsme měli otevřeno od  7 ho-
din. Z  našeho průzkumu ale vyplynulo, že lidé 
přicházejí později. A  tak jsme začátek provozní 
doby posunuli na půl osmou,“ uvedl Káš. Zatímco 
ve středu bude nyní v kanceláři otevřeno déle, až 
do 18:00 hodin, v pondělí se otevírací doba zkrátí 
ze 17:30 na 17:00.

Cestující také mohou k  dobití čipové karty 
využít kancelář v Praze, za Ženskými domovy 128 
(areál ČD, vedle autobusového nádraží Na Knížecí). 
Otevírací doba je každý pracovní den od 9 do 18 
hodin s polední pauzou od 11 do 12 hodin. 

Nový systém blokového čištění ulic spouští 
technické služby Beroun. až na  dvojnásobek 
přitom ts rozšířily počet ulic, které budou 
čistit.

„Ulic, které budeme čistit, je násobně víc. Nově 
přibyly například ulice Palackého, Kostelní, Česká, 
Lomená či celá oblast Paloučku,“ vyjmenoval ředi-

tel technických služeb Jan Dušek. Ulice se budou 
uklízet průběžně po celý rok. Novinkou je také 
rozdělení čištění jednotlivých ulic na několik etap. 
„Například Tyršovu ulici rozdělíme do šesti etap. To 
proto, aby lidé měli možnost v její zbylé části par-
kovat. Snažili jsme se utvořit kompromis vhodný 
pro obě strany, “ uvedl Dušek.

O  blokovém čistění  budou lidé informováni 
prostřednictvím dopravních značek v  týdenním 
předstihu. Plán blokového čištění komunikací 
na  rok 2011 mohou zájemci najít i  na  webových 
stránkách TS Beroun na adrese www.tsberoun.cz.

Plán čištění do poloviny dubna:
n Palackého, Kostelní, Česká 5. 4.
n Biřická, Příkopy u MÚ, Na Klášteře, Tyršova: 
     - záliv u Polygonisu 6. 4.
n Tyršova - nové parkoviště, - pravá strana horní 
     část 7. 4.
n Tyršova - levá strana horní část 8. 4.
n Tyršova - u sokolovny 4. - 5. - 6. 4.
n Na Náhonu - pravá část + parkoviště 8. 4.
n Na Náhonu  - levá část + parkoviště 11. 4.
n Havlíčkova - parkoviště OD Billa 11. - 12. 4.
n U Sokolovny 12. 4.
n U Stadionu 12. 4.
n Tovární - parkoviště 12. - 13. 4.
n Tovární - ke školce 14. 4.
n Tovární - pod školkou 15. 4.
n Na Tržišti 14. - 15. 4.
n Karly Machové - parkoviště 7. 4.
n Na Parkáně - parkoviště modrá zóna 8. 4.
n Zahořanská - parkovací místa 14. 4.
n Puchmajerova 15. 4.
n Na Hrázi 15. 4.

technické služby budou od dubna čistit více ulic

Farmářské trhy 
míří i do Berouna

Už letos na  jaře by se v  Berouně měly 
konat první Farmářské trhy. Jejich pořádání 
propaguje berounská místostarostka Šárka 
Endrlová. „Myslím, že hodně lidí stále více 
touží po  kvalitní zelenině, ovoci, domácím 
pečivu nebo sýrech a  čerstvém mase,“ říká 
Endrlová. Se stejným nápadem přišlo před 
časem i  Mateřské centrum Slunečnice. „Do-
mluvili jsme se na  spolupráci a  já věřím, že 
naše společné úsilí Berouňáky potěší, “ uvedla 
Endrlová.

Farmářské trhy by se měly konat vždy 
v sobotu dopoledne, poprvé o velikonočních 
trzích 23. dubna. MC již vytvořilo speciální 
webové stránky www.farmarske-trhy-beroun.
cz. Iniciátorky ze Slunečnice nyní případné 
prodejce oslovují. Pokud by se farmáři či 
zemědělci chtěli trhů, které se budou konat 
každou druhou sobotu, zúčastnit, mohou se 
hlásit na  e-mail: farmarske.trhy@mcslunec-
nice.cz nebo na telefon 739 359 114.

Nová provozní doba 
informační kanceláře Beroun
Po  7:30-11:30           12:15-17:00
Út  7:30-11:30           12:15-15:00
st  7:30-11:30           12:15-18:00
čt  7:30-11:30           12:15-15:00
Pá  7:30-11:30           12:15-15:00

n Únor je v  Berouně ve  znamení Masopustu. Velkolepě se slavilo nejen poslední únorovou sobotu 
na Husově náměstí a v rodinném pivovaru Berounský medvěd, ale také o deset dní dříve v berounském 
Klubu důchodců. Na  setkání dorazil i  starosta města Tomáš Havel, který popřál třem jubilantům. 
V klubu nechyběly masky, živá hudba a dobrá nálada.



Zatímco v  minulém čísle jsme přinesli dobo-
vé články z  Hlasů od  Berounky o  tom, jak se 
v  Berouně bujaře slavily šibřinky a  masopust, 
dnes otiskujeme článek ze zcela jiného mno-
hem ponurejšího soudku. O tom, že se v Hlasech 
od  Berounky nepsaly jen radostné zprávy, svěd-
čí článek z  15. března 1898. Autor v  něm dosti 
podrobně a  expresivně líčí děsivý zločin, ke  kte-
rému v  Berouně počátkem března zmiňovaného 
roku došlo.

Vražda. Nepatrná sušírna pana Václava 
Pintnera, rolníka v  Berouně na  Závodí stala se 
dne 1. března z  večera jevištěm děsného zločinu. 
V  nuzné světničce této bydlí již po  delší dobu 
Frant. Jahn, dělník na  dušnické dráze pracují-
cí v  divokém manželství s  Marií Vondruškovou, 
ženou to nekalé pověsti, která již jednou i vraždy 
na svém dítku se dopustila a následkem činu toho 
tříletým žalářem v Řepích trestána byla, a se svou 
60letou matkou Jahnovou. Tato byla trnem v oku 
Vondruškové, a tu není divu, že mezi oběma ode-
hrávaly se prudké výjevy. Tak stalo se též dne 1. 

března ráno, při kterém Vondrušková tak se zapo-
menula, že uchopila se u kamen ležícího borového 
klacku, kterým do hlavy staré Jahnovy tak bušila, 
až ta celá krví zborcená na  zem padla a  tu pod 
ranami surové litice Vondruškovy duši vypus-
tila. Když spatřila bezduchou stařenu na  zemi 
u  svých nohou ležeti, tu krátce strašně rozbitou 
hlavu obalila kusem špinavého hadru a vynesla ji 
na  půdičku sušírny, kde mrtvolu zatímně ukryla. 
Po 6. hodině dostavil se Jahn z práce domů a neu-
zřev staré matky své, sháněl se po  ní. Dostalo se 
mu však odpovědi, že jest někde na žebrotě a že asi 
sotva domů dnes se navrátí. Upokojen slovy těmi-
to, zasedl ke  stolu, by povečeřel. Aniž toho hned 
spozoroval, ukáply mu dvě značné kapky krve se 
stropu na  triko a  teprv po  chvíli udiveně na  ně 
pohlížel. Jaksi zaraženě ptal se Vondruškovy, 
odkud asi ta krev na  tom rukávě se tu vzala? 
Ale prohnaná Vondrušková ihned měla odpověď 
pohotově, řkouc, že nejspíše při krvácení z  nosu 
mu na  triko ukápla. Jahn dal odpovědi této víry 
a krátce na to ulehl na své chudičké lože. Z rána 

časně odešel opětně po  práci, kde však neměl 
klidu, pročež tuto přerušil a  neočekávaně vrátil 
se do  svého nuzného příbytku, kde jal se pátrati 
po  matce své, kterou nalezl na  půdičce jako stu-
denou mrtvolu obličejem k zemi obrácenou. Nyní 
teprv se mu vyjasnilo, odkud asi ta krev na  jeho 
triku se vzala, totiž ona prosákla chatrný strop 
a  dvě kapky této dopadly naň - jakoby o  pomstu 
volati chtěly. Zdrcen nálezem tímto spěchal 
do města, kde u četnictva o činu tomto oznámení 
učinil. Toto vydalo se ihned na místo vraždy, kde 
Vondruškovou zatklo a k c.k. okr. soudu do vazby 
dodalo. Zde při konaném výslechu u c.k. vyšetřu-
jícího sousedce pana adjunkta Tam se k děsnému 
činu svému přiznala. Tu bude zatím tak dlouho 
vězněna, než k  výslechu u  c.k. trestního soudu 
v  Praze předvolána bude. Zavražděná Jahnova 
byla mezitím do  morny na  hřbitov berounský 
přenesena, kde soudními lékaři pp. Vitáčkem 
a Salusem pytvána a pak pohřbena byla. Co dále 
s vražednicí díti se bude, sdělíme našim čtenářům 
později.
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o krutém „mordu“ v hlasech od Berounky

hned dvě zajímavé publikace vyšly v  minulých dnech v  Berouně. 
Jedna je určena pro fanoušky berounského hokeje, druhá pro milovníky 
a návštěvníky českého krasu.

Muzeum Českého krasu vydalo 36. ročník časopisu Český kras, 
který vychází nepřetržitě už od  roku 1976. Au-
tory článků letošního ročníku jsou opět přední 
čeští odborníci. „Letos upozorňujeme především 
na článek doktora Žáka a kolektivu o historii most-
ních staveb v  Berouně a  na  komplexní zpracování 
pěnovců v Kodě od autorského tandemu Kovanda - 
Juřičková,“ komentoval právě vydané číslo časopisu 
jeho výkonný redaktor Štěpán Rak. Časopis je 
možné zakoupit v pokladně muzea za 60 korun nebo 
zaslat na dobírku po objednání na e-mailu reditel@

muzeum-beroun.cz.
Světlo světa v  únoru spatřila i  kniha nazvaná Berounští Medvědi. 

V  nové publikaci, která mapuje hokej v  Berouně od  roku 1933, kdy byl 
klub Český lev Beroun založen, čtenáři na  téměř sto stranách naleznou 

desítky dobových fotografií, konečné 
tabulky umístění, kalendáře, sou-
pisky, ale například i  první prvoligo-
vou permanentku, VIP vstupenky či 
titulní stránky hokejových zpravodajů. 
Nechybí ani články o slavných odcho-
vancích, tím nejslavnějším je Jiří 
Fischer, bývalý český profesionální 
hokejový obránce, držitel Stanley 
Cupu i  zlaté medaile z  mistrov-
ství světa. „Snažili jsme se vytvořit 

ucelený průřez celou historií hokeje v Berouně. Detailněji rozepsané jsou 
ročníky od  postupu do  první ligy. Zvláštní důraz jsme věnovali sezóně 
2003/2004, ve  které jsme zaznamenali největší úspěch v  historii,“ uvedl 
jeden z iniciátorů projektu Viktor Burkert ml. Na vzniku knihy se kromě 
nej podílel také Martin Končel a Jan Vildmon. Kniha vyšla 9. února a byla 
k dostání za 250 korun na domácích zápasech předkola play-off. Nyní ji lze 
získat v prodejně CMS Consulting v České ulici v Berouně.

Vyšly publikace o berounském hokeji i českém krasu
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Městský bál na Plzeňce ve stylu 90. let
4. 3. pátek od 20:00

Přípravy na  v  pořadí již jedenáctý Městský 
bál vrcholí.  Celou akci ve  Společenském domě 
Plzeňka otevře vystoupení tanečního centra 
R.A.K. Beroun, ve kterém se děti představí jako 
Hladoví termiti. Následně moderátor Oldřich 
Burda pozve na  pódium představitele města, 
starostu Tomáše Havla, který ples slavnostně za-
hájí. Po „zahřívacím“ předtančení už bude parket 
patřit všem tancechtivým. Jako v  předchozích 
letech nebudou chybět účinkující. Letos to bude 

energická zpěvačka Heidi Janků, kapela Gam-
bit a opět děti z TC R.A.K. Beroun, finalisté MS 
a  medailisté ME. Ještě před půlnocí, na  kterou 
je naplánováno vylosování výherce tomboly, se 
bude na parketu odbývat módní přehlídka. 

Každý rok je ples zaměřen na jiné téma, loni 
jej například obohatilo vystoupení Ivana Hlase, 
předloni se ples konal ve stylu zimní párty, kterou 
zpestřilo dětské číslo Eskymáků či speciální cho-
reografie Tučňáci, rok před tím si zase účastníci 
plesu mohli zavzpomínat na éru Elvise Presleyho. 
Tentokrát si populární  moderátor Oldřich Burda 
přichystal video disko ve stylu 90. let. 

čechova Dívčí válka

30. 3. středa od 19:00  

Čechovo prozatimně osvobozené di-
vadlo sehraje na Plzeňce hru Dívčí válka. Děj  
začíná na  veselohru dosti neobvykle a  sice 
pohřbem kněžny Libuše. Kníže Přemysl, 
kolísající mezi smutkem po  ztrátě milované 
ženy a zároveň radostí nad nově nabytou svo-
bodou, se stává terčem útoků vdavekchtivé 
a ctižádostivé Vlasty.

Ples divadelníků nabídne nevšednosti
19. 3. sobota od 20:00 

Herci 1. Generace zvou na svůj již tradiční 
Divadelní ples. Letos bude hrát k  tanci a  po-
slechu výjimečný patnáctičlenný orchestr 

Harlemania. Na  návštěvníky čeká i  tombola, 
aukce a  podle pořadatelů i  mnoho dalších 
nevšedností. Na  programu je i  půlnoční 
překvapení a diskotéka. Předprodej vstupenek 
za 200 Kč  je v městském infocentru na Husově 
náměstí i ve Společenském domě Plzeňka.

ať žije Masopust!
5. 3. sobota od 13:30  

Okrašlovací spolek přátel Černého vršku 
pořádá druhý ročník Masopustu na  Černém 
vršku. Masky se začnou scházet již ve  13:00, 
o  půl hodiny později masopustní rej odstar-
tuje. Připraven je program pro děti i  dospělé. 
Těšit se mohou například na panoptikum Maxe 
Fische. Průvod se vydá do  ulic od  restaurace 
Na Černém vršku ve 14:00. Do kroku i k tanci 
zahraje pouliční šraml Těžká pára. Chybět 
nebude vyhlášení nejkrásnější masky, vepřové 
hody a od 18:00 pak masopustní veselice.

5. 3. sobota od 10:00  

V Zadní Třebani začíná velkolepý Maso-
pust v 10:00 na návsi zabíjačkou a stylovým 
jarmarkem. Postupně se představí několik 
souborů z okolí i kaskadéři na koních. Chybět 
nebude masopustní fraška a symbolické po-
chování Masopustu. Přibližně ve 12:30 se vydá 
na pochůzku obcí průvod maškar doprovázený 
kapelou Třehusk. Večer se na sále koná po-
sezení s muzikou. Masopustní oslavy uzavře 
v neděli 6. března od 14:00 ve Společenském 
domě masopustní dětský karneval.
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Kino Mír Beroun
Polit. vězňů 445, Beroun-Město, tel. 311 621 811, 
e-mail: kino.beroun@iol.cz, www.kinoberoun.cz
Pokladna je otevřena hodinu před začátkem 
představení. Rezervace pouze elektronicky na www.
tickets-online.cz. Předprodej i  ve  videopůjčovně: 
Na Klášteře 10, Beroun-Centrum, tel. 311 622 239.

aRt KINo: Poznáš muže svých snů

1. 3. úterý  20:00

USA - Španělsko. 2010. Režie: Woody Allen. 
Komedie, vypovídající o  manželství, rozvodech 
a nevěře. Hořkým humorem ilustruje, jak lehké je 
pro naše iluze ze sebe dělat blázny…

98 min. České titulky. Přístupno od 15 let. 

Cizinec

  1. 3. úterý 17:30
  2. 3. středa 18:30

USA - Francie. 2010. Johnny Depp, Angelina Jolie 
a další v akčním krimi thrilleru. Lehkovážný flirt 
zaplete amerického turistu do sítě intrik, roman-
tiky a nebezpečí. Začíná smrtící hra kočky s myší.     

105 min. České titulky. Přístupno. 

ostrov svaté heleny

  2. 3. středa 20:00
  3. 3. čtvrtek 18:30
  4. 3. pátek 18:30
  5. 3. sobota 20:00
  6. 3. neděle 20:00
  7. 3. pondělí 20:00
  8. 3. úterý 17:30

Celostátní premiéra. ČR. Režie Vlastimil Šimů-
nek. Laďa Kerndl, Tatiana Vilhelmová, Zuzana 
Slavíková, Bolek Polívka, Pavel Bobek a  další 
v  hudebním příběhu Františka. Je milující i  so-
becký. A cestuje...

83 min. Přístupno. 

ZleVNěNé PřeDstaVeNí: 
habermannův mlýn

  3. 3. čtvrtek 15:30

ČR - Německo - Rakousko. Režie: Juraj Herz. Malá 
vesnice v Sudetech 1938 - 1945. Doba, kdy nejtěžší 
bylo zůstat stát stranou a nad věcí…  Hrají: Karel 
Roden nejml., Zuzana Kronerová....

 104 min. Přístupno od 15 let. 

oDPoleDNí DětsKé 
PřeDstaVeNí: Krtek a orel

  5. 3. sobota 15:30

Pásmo pohádek pro nejmenší. Školní výlet, Vod-
ník Čepeček, Krtek a orel a další.

 67 min. 

avatar

  5. 3. sobota 17:00
  6. 3. neděle 17:00
  7. 3. pondělí 17:00

3D

USA. Cesta do  fantastického světa planety Pan-
dora. 

162 min. České znění. Přístupno. 

PRoJeKt 100: Dobré srdce

  8. 3. úterý 20:00

Dánsko. Režie: Dagur Kári. Hlavní hrdinové žijí 
ve vlastním mikrokosmu, jehož hranice vymezují 
stěny malého baru. Přesvědčivé herecké výkony, 
šťavnaté dialogy, tragikomický humor i sugestivní 
atmosféra, kterou dokresluje barově zakouřená 
hudba.

 99 min. České titulky. Přístupno od 15 let. 

harry Potter a  Relikvie smrti - 
1. část

  9. 3. středa 18:30
10. 3. čtvrtek 17:15
11. 3. pátek 17:15

Velká Británie - USA. Repríza dalších příběhů ze 
školy v Bradavicích. 

160 min. Česká verze. Přístupno od 12 let. 

Králova řeč

10. 3. čtvrtek 20:15
11. 3. pátek 20:15
12. 3. sobota 18:30
13. 3. neděle 18:30
14. 3. pondělí 18:30

Celostátní premiéra. Velká Británie - Austrálie. 
Historický příběh anglického krále. Má handi-
cap a  všichni si myslí, že je neschopný. Jenomže 
všechno je jinak… Colin Firth v hlavní roli.

118 min. České titulky. Přístupno od 15 let. 

USA. 2010. Animovaná dobrodružná komedie: 
miluje piknikové košíky s jídlem…      

80 min. České titulky. Přístupno od 12 let. 

PRoJeKt 100: Druhá strana mince

15. 3. úterý 20:00

Polsko. Černá komedie: nejzdařilejší polská filmo-
vá produkce posledního desetiletí. Film překvapu-
je řemeslnou a dramaturgickou precizností, stejně 
jako skvělým hereckým obsazením… 

 96 min. České titulky. Přístupno od 15 let. 

sanctum

15. 3. úterý 17:30
16. 3. středa 20:00
17. 3. čtvrtek 17:30

3D

Celostátní premiéra. USA. Dobrodružný thriller 
inspirovaný skutečnými událostmi. Vodní jeskyně 
nejsou tak zcela bezpečné....    

109 min. České titulky. Přístupno od 12 let. 

oDPol. PřeDstaVeNí: 
Méďa Béďa

10. 3. čtvrtek 15:30
11. 3. pátek 15:30
12. 3. sobota 15:30
13. 3. neděle 15:30

3D

DětsKý KluB BIJáseK: 
Princezna a žabák

14. 3. pondělí 13:45

USA. Animovaná komedie a  muzikál: žabí princ 
chce být člověkem...     

 97 min. Česká verze. Přístupno. 

Fotři jsou lotři

16. 3. středa 17:30
17. 3. čtvrtek 20:00

USA. Robert De Niro, Ben Stiller v komedii o jed-
né svatbě.   

98 min. České titulky. Přístupno. 

127 hodin

18. 3. pátek 18:30
19. 3. sobota 20:00
20. 3. neděle 20:00
21. 3. pondělí 18:30
22. 3. úterý 17:30
23. 3. středa 18:30

USA. Dobrodružný 
thriller: jedné páteční 
noci se vydal do  hor. 
Když se vrátil, 
vyprávěl neuvěřitelný 
příběh.  Film podle 
skutečné události.
94 min. České titulky. 

Přístupno od 12 let. 

Rango

19. 3. sobota 17:30
20. 3. neděle 17:30

USA. Celostátní premiéra. Animovaný film. Těžko 
uvěřitelný dobrodružný příběh chameleóna…   

České znění. Přístupno. 



www.mesto-beroun.cz 7

kino - výstavy - akce 3/2011

holaNDsKý DůM

Holandská ulice

MuZeuM česKého KRasu

Jenštejnský dům, www.muzeum-beroun.cz. 
Otevřeno: úterý - sobota 9:00 - 12:00 a 12:45 - 17:00, 
neděle a svátky 10:00 - 12:00 a 12:45 - 17:00.

n Irena Kolmanová, Zdeněk Zůna 
     - svět kolem nás
Výstava obrazů I. Kolmanové a fotografie Z. Zůny 
od  1. do  20. března. Vernisáž 1. 3. od  17:00. 
Otevřeno denně: 10:00 - 12:00 a 14:00 - 16:00.
n Fotorici 2011
Výstava fotografů sdružených okolo Ing.  Jana 
Šroubka. Vernisáž se koná v pátek 25. 3. od 17:00. 
Potrvá do  13. 4. Otevřeno: Po  - Pá 11:00 - 13:00 
a 14:30 - 18:00, So 10:00 - 14:00, Ne 13:00 - 16:00.

n od peřinky až k tabuli
Výstava potrvá do 3. 4. 
n Náš domov
Fotografická výstava MUDr.  Vladimíra Kasla 
si klade za  úkol představit prostředí a  klienty 
Domova pro osoby se zdrav. postižením Locho-
vice. Součástí výstavy budou i některé keramické 
výrobky klientů DZP Lochovice. Ve Výstavní síni 
Konírna bude toto vše k vidění od 16. 3. do 24. 4. 
Vernisáž se koná ve středu 16. 3. od 16:00.

KaVáRNa JINá KáVa

www.jinakava.cz. Otevírací doba: Po 11:00 - 
14:00, Út - Pá 11:00 - 22:00, So 15:00 - 22:00

n Štěpánka Bláhovcová - Illustrations
Autorka patří k  mladé generaci plzeňských 
výtvarníků. Věnuje se zejména knižní grafice 
a  ilustraci s  přesahy do  volného umění. Do  be-
rounské Jiné kávy přiveze kresby z let 2002 - 2007. 
Výstava se koná od 28. 2. do 2. 4. 

MěstsKá KNIhoVNa

tel. 311 621 947, e-mail: info@knihovnaberoun.
cz, www.knihovnaberoun.cz. Odd. pro dospělé 
a studovna otevřeny: Po, St a Čt 8:30 - 17:00; Út 
a So 8:30 - 11:00; Pá 8:30 - 15:00. 

n Michael Komm - Deník vědce na cestách
Fotografická výstava, představuje neobvyklý 
styl cestování - stáže trvající několik týdnů až 
měsíců, jež zavedou vědce na místa, která v turi-
stických průvodcích nenajdete. Přesto však mají 
návštěvníkovi co říci. Zároveň odhaluje nepříliš 
známý aspekt vědecké profese - mezinárodní spo-
lupráci. Výstava potrvá do konce března.

FIlMoVý KluB: Baaria

29. 3. úterý 20:00

Itálie - Francie. Komedie: příběh manželské dvo-
jice a jejich rozvětvené rodiny.

145 min. České titulky. Přístupno od 15 let. 

DětsKá GaleRIe V PoDlouBí

Městský úřad Beroun. Přístupno: Po a St 7:30 - 
17:00; Út a Čt 7:00 - 15:00; Pá 7:00 - 14:00 

n Základní škola Beroun, Wagnerovo nám. 458 
    - Berounské jaro 
V atriu berounské radnice můžete vidět v březnu 
výtvarné práce žáků jmenované školy.

Varieté

28. 3. pondělí 17:30
29. 3. úterý 17:30
30. 3. středa 17:30

USA. Romantický muzikál. Cher a Christina Agui-
lera v  hlavní roli. Je mladá, ale s  velkým hlasem. 
A objevila svět varieté. 

116 min.  České titulky. Přístupno.

PRoJeKt 100: Puškvorec

22. 3. úterý 20:00

Polsko. 2009. Legendární režisér Andrzej Wajda 
vypráví příběh osamělé manželky lékaře. Žije 
v poválečné době a zamiluje se.

85 min. České titulky. Přístupno od 15 let. 

hezké vstávání

24. 3. čtvrtek 17:30
25. 3. pátek 17:30
26. 3. sobota 17:30
27. 3. neděle 17:30

USA. Harrison Ford, Jeff Goldblum, Patrick Wilson, 
Diane Keaton v  hlavních rolích: bývalá televizní 
moderátorská hvězda zažívá velký comeback…

107 min.  České titulky. Přístupno.

odcházení

24. 3. čtvrtek 20:00
25. 3. pátek 20:00
26. 3. sobota 20:00
27. 3. neděle 20:00

Celostátní premiéra. Světově uznávaný dramatik 
a  politik Václav Havel poprvé režisérem. Hrají: 
Dagmar Havlová, Josef Abrhám a další.

97 min.  Přístupno.

hon na čarodějnice

28. 3. pondělí 20:00
30. 3. středa 20:00

USA. Výpravný film vypráví příběh hrdinného 
křižáka Behmana (Nicolas Cage) a jeho nejbližší-
ho přítele Felsona (Ron Perlman).

113 min.  České titulky. Přístupno od 15 let.

oDPoleDNí DětsKé 
PřeDstaVeNí: autopohádky

26. 3. sobota 15:30
27. 3. neděle 15:30

Celostátní premiéra. Princezna, která se nesmála, 
O  rybáři, jeho pyšném Populáru a  ještě pyšnější 
paní, Účetní a víla.  75 min. 

ZleVNěNé PřeDstaVeNí: 
Děcka jsou v pohodě

31. 3. čtvrtek 15:30

USA. Annette Bening a Julianne Moore v hlavních 
rolích. Vtipný a energický portrét moderní rodiny. 

 106 min.  České titulky. Přístupno.

správci osudu

31. 3. čtvrtek 18:30
  1. 4. pátek 20:00
  2. 4. sobota 20:00
  3. 4. neděle 20:00

USA. Je senátor a  brzy se mu změní život. Matt 
Damon, Emily Blunt v  hlavních rolích romantic-
kého thrilleru. 

106 min.  České titulky. Přístupno od 15 let..

Výstavy

MěstsKá GaleRIe BeRouN

Duslova vila. Otevřeno: úterý - pátek 10:00 - 
12:00 a 12:30 - 16:00, sobota 10:00 - 13:00. 

n Jana skořepová - Proměny a bytí
Vernisáž výstavy grafiky, fotografií, malby a  ke-
ramiky Jany Skořepové se koná ve  středu 2. 3. 
od 18:00. Výstava potrvá do 25. 3.
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Přednášky, besedy

Klub Metro Beroun
V  Hlinkách 1513, Beroun, pod restaurací Bud-
varka. Aktuální program na www.metro-club.cz

Knihovny
e-mail: info@knihovnaberoun.cz
www.knihovnaberoun.cz
   Městská knihovna Beroun
   (u Kasáren 813)
   telefon: 311 621 947
Oddělení pro dospělé, studovna a čítárna:
Po, St a Čt   8:30 - 17:00
Út a So   8:30 - 11:00
Pá   8:30 - 15:00
Dětské oddělení:
Po   12:00 - 17:00
St a Čt   12:00 - 16:00
Pá   12:00 - 15:00
   Pobočka sídliště (třída Míru)
   telefon: 311 622 782
Po a Čt  8:30 - 11:00, 12:00 - 16:00
St   8:30 - 11:00, 13:00 - 17:00
Pá  8:30 - 11:00, 12:00 - 15:00

taneční večery
n RestauRaCe a PeNZIoN u ŠtIKy
tel.: 311 610 358, 777 960 594, e-mail: ustiky@email.cz
   Mejdan - Ježek, Mrázek - živá hudba
    11. 3. pátek od 20:00
    25. 3. pátek od 20:00
   DJ Pupík - disko
   5. a 19. 3. sobota od 20:00
   Duo Bohemica
   4. 3. pátek od 20:00
   DJ Karel huml - „čadil“ - disco
   12. 3. sobota od 20:00
   26. 3. sobota od 20:00
   Petra - živá hudba
   18. 3. pátek od 20:00

akce v Berouně    Jarní koncert
   21. 3. pondělí od 17:00
Koncertní sál ZUŠ Václava Talicha.
   Velikonoční předvádění
   23. 3. středa od 9:00 do 15:00

Členky Lidové tvorby ukáží v Muzeu Českého kra-
su, jak se zdobí kraslice. Chybět nebude vizovické 
pečivo.

   Podnikatelský ples
   25. 3. pátek od 20:00
SD Plzeňka.
   Zdický vokální smíšený sbor a výstava fotografií
   26. 3. sobota od 17:00 
Koncert sboru spolu s  vystavenými fotografiemi 
Ing. Jiřího Semráda v Kapli Bolestné Panny Marie.

   Vítězný únor Jana Buriana
   1. 3. úterý od 19:30
Pořad písniček a nezaujatých vzpomínek na dobu 
před listopadem 89 v kavárně Jiná káva. 
   Městský bál
   4. 3. pátek od 20:00
SD Plzeňka. Více na str. 5.
   Putování dětským světem našich prarodičů
   12.  - 13. 3. sobota a neděle od 10:00 do 16:00
Muzeum Českého krasu Beroun. Doprovodný pro-
gram k výstavě Od peřinky až k  tabuli. Zájemci se 
seznámí s  vyšívacími technikami, vázáním pan-
enek do povijanu atd. (vše formou workshopu). Pro 
rodiče budou připraveny komentované prohlídky. 
Výstavou provedou její autorky Mgr. Dana Hradilová 
a Mgr. Barbora Kailová (od 10:30 a od 13:30).
   Berounské srocování
   14. 3. pondělí od 19:00
Hotel Na Ostrově. Představí se berounský pěvecký 
sbor Slavoš se svým sbormistrem H. Utidjianem. 
Bude se nejen zpívat, ale i vyprávět.
   Vladimír čáp
   15. 3. úterý od 20:00
Koncert berounského písničkáře v  kavárně Jiná 
káva.
   Babka Ťapka na konci světa aneb 
   Nový Zéland očima české babičky
   16. 3. středa od 17:30
Autorské čtení  Anny Johany Nyklové v  Městské 
knihovně, v oddělení pro děti, která si ve svých 72 
letech splnila dávný sen z mládí a vypravila se úplně 
sama na tři měsíce na Nový Zéland. 
   Módní show 
   16. 3. středa od 18:00 
Atelier Niveau de Klara pořádá v  sále České 
pojišťovny módní přehlídku výtvarnice Ivety Nedo-
mové a herečky Květy Fialové. Vstupné 150 Kč. Info 
na tel. 607 582 329, 724 773 566.
   Cluaran 
   18. 3. pátek od 19:30
Hudba Irska, Skotska a Bretaně v kavárně Jiná káva. 
   travesti show
   18. 3. pátek od 20:00
V sále České pojištovny vystoupí např. Pity z reality 
show. Dále se můžete těšit na nové tváře, večer plný 
zábavy, převleků a  vtipů. Další informace na  tel. 
603  945  369, 734  553  864. Předprodej vstupenek 
v informačním centru na Husově náměstí.  
   armádní ples
   18. 3. pátek od 20:00
SD Plzeňka.
   Divadelní ples
   19. 3. sobota od 20:00
SD Plzeňka. Více na str. 5
   Karneval s Míšou Růžičkovou
   20. 3. neděle od 15:00
Populární dětská písničkářka se svým karne-
valovým pořadem v  sále České pojišťovny. Masky 
vítány.

  Reiki a mocná síla lidské mysli
  2. 3. středa od 17:30
V městské knihovně, v oddělení pro děti přednáší 
Mistr Reiki Tomáš Brož. Přednáška je zaměřena 
na fenomén Reiki od historie po důkazy současné 
vědy.
  Konzultace o fitness a zdravé výživě
  9. 3. středa od 15:00
Odborná poradna se specialistkou Kateřinou Kaf-
kovou v Dětském koutku Vojtíšek, tel. 724 705 768, 
www. agenturakk.cz
  Konzultace o masážích
  10. 3. čtvrtek od 15:00
Odborná poradna se specialistkou i  praktické 
ukázky v  Dětském koutku Vojtíšek, Na  Ostrově 
274, tel. 724 705 768, www. agenturakk.cz
  Deník vědce na cestách 
  10. 3. čtvrtek od 18:00 
Doprovodná přednáška  v  městské knihovně 
k výstavě fotografií Michaela Komma. 
  o pubertě v 19. století
  15. 3. úterý od 17:00
O  problematice dospívání v  19. století přijede 
vyprávět do  Muzea Českého krasu přední česká 
historička Prof. PhDr. Milena Lenderová, CSc.
  Co nevíte o české bylinné kosmetice? 
  23. 3. středa od 18:30 
Klub důchodců (1. patro Městské knihovny). 
Přednáška ing.  Evy Štěpánové, majitelky kos-
metické firmy Ryor. 
  Rodinné konstelace
  27. 3. neděle od 13:00
V  MC Slunečnice, Bezručova ul. 928 se koná 
prožitkový seminář na  téma skrytých vazeb 
v rodině i mimo ní. Provází Barbora Bekeová. In-
formace na tel. 604 307 988.

  Island 2009
  29. 3. úterý od 17:00
Berounský fotograf Václav Lála vypráví v  Muzeu 
Českého krasu, s čím se na ostrově Island setkal. Je-
ho vyprávění bude doprovázeno projekcí fotografií.
  Diesel II - Do vězení snadno a rychle 
  30. 3. středa od 17:30 
Přednáška, diskuze a autorské čtení autobiografické 
knihy Diesel II. o  zločinu, kriminalitě a  pokusu 
o  nápravu. V  Městské knihovně, v  oddělení pro 
děti přednáší Roman Šťastný (bývalý profesionální 
voják s desetiletou zkušeností člověka za mřížemi) 
a  Bronislav Matulík (profesionální fotograf, člen 
Vězeňské duchovenské péče). Přednášku pořádá 
Církev bratrská v Berouně.

Městská rozhledna
Městská hora. Otevřeno v  březnu: So, Ne a  svát-
ky 10:00 - 15:30 (v případě zájmu do 16:00) 
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Dílny pro tvořivé
     IDea-CReatIVe 
Karly Machové 48, Beroun-Centrum, informace 
na tel. 724 860 811, www.idea-creative.cz 
n tiffany - 5. 3. sobota od 9:00
n Vinuté perle - 5. 3. sobota od 9:00
n Fusing - 5. 3. sobota od 12:00
n smaltování bez pícky - 5. 3. sobota od 12:00
n hedvábné náhrdelníky - 5. 3. sobota od 15:00
n třpytivé folie na textil - 5. 3. sobota od 15:00
n Filcování na polystyren - 7. 3. pondělí - 12. 3. 
sobota
n Polymerové hmoty - technika mokume gane - 
12. 3. sobota od 9:00
n smaltovací pudry (bez pícky) - 14. 3. pondělí 
- 19. 3. sobota 
n Šperky ze stříbra - 19. 3. sobota od 8:30
n textilní barvy, šablony, maskovací liner - 21. 3. 
pondělí - 26. 3. sobota 
n Filcovaný šperk - 26. 3. sobota od 9:00
n Folie Color Decor na porcelán - 28. 3. pondělí 
- 2. 4. sobota
    u Bílé PaNí 
Pivovarská 170, Beroun-Centrum, tel. 311 622 246, 
www.tvorivost.cz 
n Jarní soutěž - více na straně 15.

Pro rodiče s dětmi
    solNá JesKyNě
Kafé, ulice Na Příkopě, Beroun
n Znakujeme se zpěvem a hrou - Baby signs
3. 3. čtvrtek od 12:00 do 13:00
Kurz je šestitýdenní. Více info na: www.znakovani.
websnadno.cz, tel.: 776 341 872.

MIC Beroun
Městské informační centrum, tel: 311 654 321, E-
mail: mic@muberoun.cz. Provozní doba v břez-nu: 
Po - Pá  8:00 - 12:30 a 13:00 - 16:30 

Plzeňská brána
Otevřeno: St a So 9:00 - 12:00 (ostatní dny po domlu-
vě v  Muzeu Českého krasu osobně nebo na  tel. 
311 621 842, e-mailem: info@muzeum-beroun.cz

Předprodej vstupenek v MIC:
n Žalman a přátelé
4. 4. pondělí od 20:00
V  sále České pojišťovny vystoupí spolu se 
Žalmanem Šárka Benetková, Tonda Hlaváč 
a Petr Novotný. Vstupné 240 Kč. 

akce v okolí

sportovní aktivity
   BaZéN Na MaRJáNCe
Pražská 67/15, Beroun-Závodí
Baby club Hrošík, rezervace - tel. 737  348  903. 
Info: www.babyclub-hrosik.cz
n aqua-aerobik 
n Plavání kojenců a batolat, rodiče s dětmi 
   BaZéN oBChoDNí aKaDeMIe
U Stadionu 486/2, Beroun-Město

n aqua-bike - tel. 728 945 645, info@aqua-bike.cz, 
www.aqua-bike.cz
Baby club Hrošík, rezervace - tel. 737  348  903, 
e-mail: babyclub.hrosik@seznam.cz. Info: www.
babyclub-hrosik.cz 
n aqua-aerobik
n Plavání dětí 3-7 let
n Plavání neslyšících  
   FItNess tyRaN
www.tyran.cz , tel. 311 626 300, 602 221 441 
n alpinning, Fitbox, Posilovna + Cardio zóna, 
tae-bo, Video spinning, Zumba 
n Dancing „crackers“ - tel. 605 182 622
   GyMNáZIuM J. BaRRaNDa
Talichova 824, Beroun-Město, informace na  tel. 
čísle: 608 885 182
n Cvičení: Flexibary, balanční čočky, míče
   MěstsKý PlaVeCKý aReál
n aqua-aerobik - tel. 774 896 711, e-mail: alena.
vancova@seznam.cz
n aquazumba - informace na zumbasdenisou@
seznam.cz nebo na tel. 606 343 824
n osobní fitness trenér a  výživový poradce - 
obj. tel. 728 361 369, e-mailem: katerina.kafkova@
volny.cz , www.fitnesskatka.cz
n Pilates + Flovin - tel. 603 533 453, 311 685 549 
(večer), e-mail: dia.racio@seznam.cz
n Power joga - tel. 603 471 637
n laguna klub official spinning® - objednávky 
osobně nebo na tel. 311 600 385

   sPoRtCeNtRuM eDeN 
Karla Čapka 1482 (Velké sídliště), Beroun-Město; 
rezervace na  tel. 724  774  353, kompletní rozpis 
na www.sporteden.cz
   stuDIo KytKa
Pod Šibencem 844, Beroun, tel.: 602 549 864, www.
studio-kytka.cz
n aqua-aerobik 
n aqua-zumba 
n Cvičení těhotných v  bazénu s  porodní asis-
tentkou 
n Plavání dětí od narození do 6 měsíců, kojen-
ců, batolat a starších dětí
n Rodinné plavání
n letní školička
11. - 15. 7. a 18. - 22. 7.
Zápisy do školičky s plaváním.
n Neděle se zumbou
20. 3. neděle od 10:00
Dvouhodinovka lekce zumby + lekce aquazumby 
s Denisou. Objednání nutné!

   tJ loKoMotIVa BeRouN
Tyršova 85, Beroun-Město, tel. 311 626 950, www.lo-
komotivaberoun.cz 
n Cvičení s velkými míči
n Zdravotní cvičení 
n Family spinning Beroun  - objednávky na tel. 
737 442 801, www.spin.tym.cz
n Cheng hsin - www.chenghsin.cz
n Zumba s eliškou - neděle 18:00. Více info na www.
berounska-zumba.cz
n Zumba - www.zumbamiriam.cz a facebook.com/
Zumba fitness s Miriam
   tJ soKol BeRouN
Nábřeží U Sokolovny 510/1
n Cvičení pro děti a žactvo: Rodiče s dětmi, Flor-
bal žáci a žákyně, Mažoretky, Taneční gymnastika 
- www.sokolberoun.estranky.cz
n Cvičení pro dospělé: Florbal, Volejbal I. a  II., 
Zdravotní tělocvik - www.sokolberoun.estranky.cz 
   JItKa MÜlleRoVá
Viničná ul. 456, Beroun-Město, tel. 605 544 933 
n Cvičení na  problémové partie těla s  preventiv-
ním cvičením proti bolestem zad se zahřátím zumbou.  
   ZIMNí staDIoN BeRouN
n Veřejné bruslení - Aktuální termíny lze vždy 
najít na stránkách www.zsberoun.cz nebo na we-
bové stránce www.mesto-beroun.cz. 

   hořoVICe  
 

n Vltava
25. 3. pátek od 21:00

Klub Labe. Vltava v čele s kytaristou a hercem di-
vadla Sklep - Robertem Nebřenským. 
   loDěNICe  
 

n Neřež
11. 3. pátek od 20:00
Společenský klub Loděnice.  
n Mravenec a strom
20. 3. neděle od 15:00 
Pohádka pro děti v podání Divadla Kulich.
 

   tMaň
 

n Petr Vydra - asií letem světem
Galerie Čerťák. Vápenka Čertovy schody, Tmaň 
200. Otevřeno: Po  - Ne 5:00 - 19:00. Cestova-
tel a  fotograf vás na  svých fotografiích provází 
zajímavými kouty tajemného kontinentu Asie. 
Výstavu můžete zhlédnout do 14. 4.
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     MateřsKé CeNtRuM sluNečNICe
Komunitní centrum, tel. 603 141 700, e-mail: info@
mcslunecnice.cz, www.mcslunecnice.cz
n Beseda o očkování dětí
9. 3. středa od 16:00 do 17:30

S  Karolínou Kovtun a  Martinou Suchánkovou 
o povinném očkovacím kalendáři, nemocích i rizi-
ku, které představují vakcíny a o právních aspektech 
odkladu či odmítnutí očkování. Vstupné 100 Kč.
n Kurz předporodní přípravy
9. 3. středa od 17:30 do 19:30 
Kurz vede porodní asistentka a  dula Marie 
Vnoučková. Objednávky na  výše uvedeném tele-
fonu nebo e-mailu.
n Jaro s čápem
16. 3. středa od 16:00
Pohádku v herně zahraje spol. Ludmily Frištenské. 
Představením přivítáte jaro nejen s  čápem, ale 
i dalšími zvířátky. Pro děti od 2,5 let.
n Burza dětského a dámského oblečení, hraček 
     a sportovních potřeb
18. 3. pátek od 10:00 do 18:00 - příjem věcí
19. 3. sobota od 9:00 do 13:00 - prodej věcí
20. 3. neděle od 10:00 do 12:00 - výdej 
neprodaných věcí
S  sebou si přineste čitelný seznam max. 50 kusů 
prodávaných věcí s udanou velikostí, barvou a jed-
noduchým popisem. Seznam je ke stažení na www.
mcslunecnice.cz. Za každou věc, kterou přijímáme 
k prodeji, zaplatíte 4 Kč. Z prodaných věcí zůstává 
MC 10 %. Kočárky na burzu nepřijímají.
n Nošení dětí v šátku
23. 3. středa od 15:30 do 17:30
n Přednáška s PhDr. Ilonou Špaňhelovou 
25. 3. pátek od 9:30 do 11:30
Přednáška se zkušenou dětskou psycholožkou. Výběr 
z témat najdete na www.mcslunecnice.cz, vyberte si 
konkrétní přednášku a hlasujte pro ni e-mailem, tel. 
či osobně v herně MC nebo v herně Edenu.
n Masáže dětí a kojenců
25. 3. pátek od 13:00 do 15:00
Dozvíte se něco o  reflexní terapii, aromaterapii, 
lymfatické masáži a homeopatii. Na kurz se objed-
návejte do 18. 3. v kanceláři MC.
VýBěR Z PRoGRaMu MC sluNečNICe:
Sportcentrum Eden, Karla Čapka 1482 (Velké 
sídliště), Beroun-Město
n Kurz znakování se zpěvem a hrou
18. 3. pátek od 11:00
Rodiče se dozvědí praktické rady, jak rozvíjet 
komunikační a  motorické schopnosti svých dětí. 
Děti si užijí společných her, tak aby napomáhaly je-
jich rozvoji. Kurz znakování pro děti od 6 ti měsíců 
do 3 let je šestitýdenní. Více informací a přihlášky 

Lékařská služba první pomoci pro dospělé sídlí 
v ulici Prof. Veselého 461 (u parkoviště pod nemoc-
nicí). Ordinační hodiny: o víkendu a ve svátek 8:00 
- 22:00. Telefon 311 622 197.

lékařská pohotovost

n asoCIaCe RoDIčů a Přátel ZDRaVot-
Ně PostIŽeNýCh Dětí V čR, o. s.
Klub Klubíčko Beroun
Komunitní centrum, Bezručova 928, tel. 322 312 702 
a 606 893 536, e-mail: info@klubicko.org, www.klu-
bicko.org
Provozní doba: pondělí až pátek 
3. ples Klubíčka Beroun
19. 3. sobota od 20:00
Společenský dům Zdice. Bezbariérový sál. Před-
tančení. Hraje skupina Karavel. Bohatá tombola.
n CeNtRuM PRo ZDRaVotNě PostIŽeNé 
střeDočesKého KRaJe 
Kom. centrum, Bezručova 928, tel. 311  625  025, 
603  575  640, kontakt: Dagmar Radilová, Petra 
Šedivá 
Provozní doba: Po  a  St 8:00 - 15:00; Út,  Čt a  Pá  
práce v terénu
Kavárnička
24. 3. čtvrtek od 14:00
Hotel Na Ostrově Beroun.

Zdrav. postižení

n sVaZ tělesNě PostIŽeNýCh V čR, o. s., 
MístNí oRGaNIZaCe BeRouN
Sídlo: Komunitní centrum, Bezručova 928, tel. 
737 756 254, e-mail: kolowratova@seznam.cz, kon-
takt: Bohuslava Kolowratová
n soNs - sJeDNoCeNá oRGaNIZaCe 
NeVIDoMýCh a slaBoZRaKýCh čR, Po-
BočKa BeRouN
Sídlo: Komunitní centrum, Bezručova 928, tel. 
722 272 941, kontakt: Marie Karelová
Provozní doba: středa 11:00 - 14:00 
n sVaZ NeslyŠíCíCh a  NeDoslýCha-
VýCh V čR, PoBočKa BeRouN
Sídlo: Komunitní centrum, Bezručova 928, tel. 
603  575  640, 311  625  025, kontakt: Věra Šímová, 
Dagmar Radilová
Provozní doba: pondělí až pátek 8:00 - 16:00
n sVaZ PostIŽeNýCh CIVIlIZačNíMI 
ChoRoBaMI
Sídlo: Komunitní centrum, Bezručova 928, tel. 
731 215 615, e-mail: kartan@seznam.cz , kontakt: 
Mgr. Karel Tancl
Provozní doba: pondělí 8:00 - 12:00 

Jubilea
Devadesáté narozeniny oslaví v polovině března 
paní Jarmila Novotná. Přejeme jí k  překrás-
nému jubileu pevné zdraví a  pohodu. Hned 
tři obyvatelé Berouna v  březnu oslaví jedna-
devadesáté narozeniny: eva Jarišová, Marie 
Mrkáčková  a  Jaroslav Forman. Všem přejeme 
především pevné zdraví!

ordinační hodiny 8:00 - 11:00.
n 5. - 6. 3. sobota a neděle
MUDr.  Dagmar Vrbová, Beroun, Talichova 825, 
tel. 311 624 375
n 12. - 13. 3. sobota a neděle
MUDr. Iva Závorová, Žebrák, A. Pacovského 277, 
tel. 311 533 447
n 19. - 20. 3. sobota a neděle
MUDr. Marie Zímová, Hostomice, Tyršovo nám. 
225, tel. 311 583 140 
n 26. - 27. 3. sobota a neděle
MUDr. František Hentsch, Zdice, Palackého nám. 
21, tel. 311 685 672
Zubní pohotovost Kladno (bývalá kasárna v  ul. 
Sportovců 2311), tel. 312 240 440,
všední dny 8:00 - 16:00; sobota a  svátky 8:00 - 
14:00; neděle 14:00 - 20:00

Zubní pohotovost

Formulář pro zveřejnění životního jubilea v Radničním listu

Jubilant: (jméno, příjmení, datum narození)

Adresa, kontaktní telefon:

Souhlas jubilanta se zveřejněním osobních údajů:
(datum, podpis)

u Bohuslavy Bowdery na tel. 776 341 872, bohusla-
va.bowdery@seznam.cz 

setkání u Kulatého stolu
Na březnové setkání u Kulatého stolu, 

které se bude konat 23. března od  16 ho-
din v  Klubu důchodců, U  Kasáren 813, 
zve místní koordinátorka Komunitního 
plánování sociálních služeb Kateřina 
Vicková. Probírat se budou následující té-
mata: Znepokojuje vás zvyšující se počet 
lidí bez domova v  Berouně? Víte, jaké 
důsledky může přinést rostoucí populace 
osob bez přístřeší a  kladete si otázku, jak 
tyto problémy řešit? Zajímá vás otázka 
sociálních bytů a  jejich využití? Využíváte 
nabídky sociálních služeb v Berouně a za-
jímá vás jejich budoucnost? Chcete se 
dozvědět i  něco dalšího o  životě v  našem 
městě?
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Neznámý pachatel pomaloval zeď bývalé konírny, kde se v  součas-
nosti nacházejí veřejné toalety. Město bude muset nyní na vlastní nákla-
dy nechat zeď opravit. Firma přitom použije již nový speciální nátěr, 
díky kterému pak bude likvidace uličních děl  mnohem jednodušší.

sprejeři počmárali konírnu

Slavnostní předávání Trilobitů se uskutečnilo poslední lednovou 
sobotu od  17.30 hodin v  berounském kině Mír a  to za  účasti ministra 
kultury Jiřího Bessera, starosty města Tomáše Havla, senátora Jiřího 
Oberfalzera i  místostarostky Šárky Endrlové. Cenu Vladislava Vančury 
letos získal režisér František Filip (na snímku Pavla Palusky). 

Režisér Filip převzal ocenění

Krátká reportáž o Berounu  byla odvysílána v pořadu Toulavá kame-
ra na  ČT 1. Její autor Vladimír Šimek se zajímal především o  městské 
opevnění, medvědárium a  výstavu v berounském Muzeu českého krasu. 
Druhý program České televize zase 12. února odvysílal dokument Olgy 
Sommerové o Berouně a udílení cen Trilobit.

toulavá kamera zvala do Berouna

Spadlý strom zablokoval ulici Zámečnickou v Berouně a navíc pobo-
řil přilehlou zeď. Naštěstí nikoho nezranil a nepoškodil ani auta parkují-
cí v blízkosti. Strom spadl na vozovku v neděli 6. února dopoledne tak, 
že silnice zůstala zcela neprůjezdná. Místo zabezpečili berounští strážní-
ci, kteří na pomoc povolali i pracovníky Technických služeb Beroun. Ti 
strom rozřezali a dřevo odvezli.

spadlý strom zablokoval silnici 

Na 20. jubilejním ročníku veletrhu cestovního ruchu Holiday World 
2011 se v  první polovině února představil i  Beroun. Stánek zde měl 
v rámci sdružení Bohemia Centralis.

Beroun se představil na veletrhu

Ohlédnutí byl název výstavy 
fotografií bývalého berounského 
kronikáře Jiřího Kopřivy, který 
koncem loňského roku zemřel. 
Protože už ji autor nestihl uspořá-
dat sám, ujali se toho členové jeho 
„domovského“ Fotoklubu Beroun, 
jehož předsedou léta byl. Výstava 
se v  únoru konala v  Holandském 
domě. K  vidění byly jak snímky 
rostlin, tak i  pohledy ze života 
Berouna i okolí města. Během ver-
nisáže 14. února praskala výstavní 
síň ve švech.

Kopřivovy snímky v holandském domě 
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informace

Od  1. ledna 2011 platí nová vyhláška, která 
určuje, že se komíny musejí nejen vymetat, ale 
i  důkladně kontrolovat. Návštěva kominíka je 
povinná a  musí přijít minimálně jednou za  rok. 
Po  prohlídce komínu obdrží zákazník zprávu 
o  stavu spalinové cesty, která platí jeden rok. 
Ve  zprávě jsou vypsány závady a  termíny jejich 
odstranění. Kromě kontroly je podle vyhlášky po-
vinné i jednoroční vyčištění komína.
Jak často čistit komín:
n Rodinné a bytové domy do výkonu kotle 50 kW
    Plyn 1 x ročně
    Pevná paliva 2 x ročně
    Lehký topný olej 3 x ročně
n Chaty a chalupy u všech druhů paliva 1 x ročně

Níže přinášíme přehled některých kominíků 
z  nejbližšího okolí. Ve  většině případů se jedná 
o údaje Společenství kominíků ČR.

Kde na Berounsku 
seženete kominíka?

V Berouně nyní probíhá poslední etapa priva-
tizace městských bytů. Město prodává čtyři byty 
v  Plzeňské ulici, k  prodeji se chystají také byty 
na Zdejcině.

„Jde o  prodej bývalých vojenských bytovek, 
které loni na  město převedla Správa vojenského 
bytového fondu,“ potvrdil berounský starosta 
Tomáš Havel. Celkem jde o osm bytovek, v nichž 
je jednatřicet bytů. Nájemníkům budou nabídnuty 
za  obdobných podmínek jako při čtvrté etapě 
privatizace. To znamená, že za  podstatně nižší 
sumy než jsou komerční ceny. Město by prodejem 
bytů v Plzeňské i na Zdejcině mohlo získat kolem 
pěti milionů korun. 

Po  skončení prodeje těchto objektů zůstane 

městu již jen pět městských bytů, které slouží pro 
správce hřbitova a školníky. Město v současnosti 
vlastní ještě padesát takzvaných startovacích bytů. 
Nicméně u nich není hrazeno regulované nájem-
né, ale nájem se řídí dle pravidel dotace, kterou 
město na stavbu získalo.

Privatizace bytů v Berouně začala první vlnou 
v  roce  1996. V  první vlně bylo prodáno celkem 
646 bytů, ve  druhé pak 1034 bytů, ve  třetí 284 
bytů. Zatím poslední čtvrtá etapa byla rozdělena 
na tři části a celkem během ní město prodalo 605 
bytů. V  rámci celé privatizace přešlo v  Berouně 
do soukromých rukou 2569 bytů, takřka 96 pro-
cent z  nich si odkoupili samotní nájemci. Město 
za byty získalo celkem čtvrt miliardy korun.

n NeuBaueR Robert, Pod Květy 26, 
267 29 Zadní třebaň, telefon: 603 541 595
n RáKosNíK Jiří, hradební 1365, 268 01 
hořovice, telefon: 603 801 428
n eNDRŠt Josef, Chyňava - libečov 25, 
telefon: 604 828 369 
n haKeN Jiří, ohrazenice 108, 26223 
Jince, telefon: 774642211
n řeZNíčeK Josef, Pod Královkou 356, 
26223 Jince, telefon: 603261037
n sVoBoDa Miloslav, Šamonilova 148, 
25219 Rudná, telefon: 603588429
n heIssleR antonín, hogerova 811, 
15000 Praha 5, telefon: 604149936
n KRálíK ladislav, sochanova 1128, 
16300 Praha 6 - řepy, telefon: 602341536
n RyChetsKý Petr, Španielova 1273, 
16000 Praha 6, telefon: 222712710
n čeRNý Václav čs. armády 5, 26101 
Příbram, telefon: 607767842
n heleBRaNt Zdeněk, čs.legií 1875, 
26901 Rakovník, telefon: 603919295
n MaRouŠeK Jaroslav Ing., Pařížská 2161, 
27208 Kladno 2, telefon: 737272627
n KoMINICtVí PeChlát, Kročehlavská 
72, 272 01 Kladno, telefon: 773 952 811

Město zlikvidovalo černou skládku
Na  vznikající černou skládku upozornil radnici čtenář Berounského deníku počátkem února. 

V  lokalitě Na Ratince, vedle silnice Beroun - Tetín, kdosi pohodil plastové nárazníky. Na základě 
podnětu deníku začal problém řešit odbor životního prostředí. Na místě provedl kontrolu a vlastní 
fotodokumentaci.  Nepodařilo se však zjistit případného původce ani nějakou indicii, která by vedla 
k odhalení původce skládky. Protože se odpady vyskytovaly na pozemku v majetku města, byli o tom 
vyrozuměni pracovníci technických služeb Beroun, kteří odpad na tomto pozemku a to nejen vedle 
silnice, ale i pod ní v terénním zlomu uklidili. skládka byla uklizena 10. 2. a kompletní dočištění 
daného prostoru proběhlo 11. 2. v dopoledních hodinách.

Privatizace posledních městských bytů

Dopravní studii pro oblast světelných 
křižovatek v  úseku od  Kauflandu až po  horní 
bránu si nechalo zpracovat město Beroun. Od-
bor dopravy chce zjistit, jak vytížené jsou zdejší 
křižovatky automobilovou dopravou v  současné 
době a  jak by se mohla projevit výstavba 
nového obchodního domu Tesco, který chce 
v areálu někdejší textilky Tiba vybudovat inves-
tor. „Chceme zjistit, zda by v  případě výstavby 
Tesca křižovatky vůbec byly schopny pojmout 

tolik aut,“ uvedl starosta města Tomáš Havel. 
Jedním z možných řešení by podle něj v případě 
výstavby Tesca mohlo být například vybudování 
nové spojovací silnice, která by vedla rovnoběžně 
s Plzeňskou, a novým kruhovým objezdem by se 
napojila přímo na dálniční přivaděč.

Pro dopravní studii použila odborná firma 
údaje o počtu projetých aut a  to jak z  letošního 
ledna, tak i z loňského července. Studie by měla 
být kompletně hotova v polovině března.

Beroun si nechal zpracovat dopravní studii
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Soukromá střední odborná škola cestovního ru-
chu slaví letos desáté výročí svého vzniku. Studium 
zde dosud absolvovalo 336 žáků. Ke konci loňského 
listopadu měla škola 259 studentů a 52 pedagogů. 

Svoji činnost zahájila instituce v září 1999.  Studij-
ní obor Podnikání umožnil studentům za  tři roky 
dálkového studia získat maturitu a přehled z oblasti 
podnikání.  V dalším roce rozšířila soukromá škola 
svoji nabídku i o svůj stěžejní studijní obor Pracovník 

cestovního ruchu, první studenti denního studia to-
hoto atraktivního oboru byli přijati v září 2000. Škola 
působila v  budově technických sportů v  Hlinkách. 
V roce 2004 se škola přestěhovala do provizorních 
prostor v areálu 2. základní školy. Následující školní 
rok  studenti již mohli opět zasednout do lavic vlastní 
školní budovy, kterou zřizovatel zakoupil od města 
Beroun v  Tovární ulici. Vše o  škole se dozvíte 
na www.ssos-cr-beroun.cz. 

anglicky se v Berouně 
učí i prvňáčkové  

Do  unikátního projektu na  rozšíření výuky 
anglického jazyka ve  středočeských školách se 
přihlásila 2. Základní škola v berounské Preislerově 
ulici. Dostala se tak mezi třináct středočeských škol, 
kde se od začátku školního roku vyučuje angličtina 
i v prvních třídách a to s pomocí panenky Chloe. 
Ta umožňuje dětem, aby se s  angličtinou sezná-
mily přirozeně a  bez námahy. „Průvodkyní kurzu 
je panenka Chloe, kterou si děti od  první chvíle 
velice oblíbily. Usmívá se na ně hned při pozdravu 
a v průběhu hodiny je učí všemu, co je třeba,“ uvedl 
ředitel školy Pavel Herold. Na začátku výuky byly 
třídy vybaveny audiovizuální technikou. Protože 
se děti učí mluvit podle sluchu, je pro ně velikým 
pomocníkem záznam na  CD, který pravidelně 
doma poslouchají, a tak jsou angličtinou obklopeny 
po celý týden. Děti nemají klasické učebnice. Zato 
dostaly pestrý pracovní sešit, vybavený samolep-
kami, aktivitami a příběhy, se kterým podle pokynů 
učitele pracují - vybarvují, kroužkují a  nalepují. 
Každá lekce je zakončena obrázkovým příběhem.   

Anglický jazyk v první třídě vyučuje v Berouně 
například i  Jungmannova základní škola. Také 
základní škola na  Wagnerově náměstí, kde se 
dosud vyučuje angličtina od 3. třídy, zvažuje zave-
dení tohoto jazyka už u prvňáčků.

Pokud se nechystáte prožít jarní prázdniny 
na  horách, můžete je dětem zpestřit návštěvou 
některé z berounských atrakcí.

Jarní prázdniny můžete zahájit na  karnevale. 
V sobotu 5. března jej pořádá Dům dětí a mládeže 
ve spolupráci s TJ Sokol. Maškary se mohou bavit  
od 14:00 do 16:00 hodin v tělocvičně.

Navíc chystá DDM Beroun na středu 9. března 
výlet do  IQ parku v Liberci. Na  téměř dvou tisíc 
metrech čtverečních tam děti najdou na  200 in-
teraktivních exponátů demonstrujících přírodní 
zákony a  fungování lidského těla. Výlet je určen 

pro děti starší šesti let. Odjíždí se v 8 hodin ráno 
od  mateřské školy v  Hlinkách, návrat na  stejné 
místo je naplánován kolem 17. hodiny.

Vstříc vyšli školákům na Berounsku provozo-
vatelé berounského akvaparku Tipsport laguna. 
Od úterý  8. 3. až do pátku 11. 3. jsou totiž atrakce 
a  bistro výjimečně otevřeny už od  10:00 hodin. 
Zbývající části areálu lze navštívit už od  7:00 
hodin. V  pondělí 7. 3. bude celý areál otevřen 
od  14:00 hodin. Od  15. 3. bude navíc v  areálu 
otevřena solná jeskyně.

V  prázdninovém týdnu se bude konat také 

veřejné bruslení na  zimním stadionu. Konkrétní 
časy je možné dohledat na  webu www.zsberoun.
cz. Vstupné je jednotné na  celý konkrétní blok 
bez ohledu na jeho dobu trvání a pro dospělého je 
40 Kč, pro děti do patnácti let polovic. 

Pokud počasí nebude přát k výletům do přírody, 
můžete navštívit zajímavou výstavu v  Muzeu 
Českého krasu. A líbit by se mohla zejména dětem. 
Je totiž zaměřená na  rodinný život minulých 
dvou století, představuje půvab i tíhu dětských let 
od Hořovicka po Berounsko. Děti tak například bu-
dou moci vidět, s čím si hráli jejich předci.

Jarní prázdniny můžete prožít v bazénu i IQ parku

Škola cestovního ruchu funguje už deset let

Táborová výzva
Také v letošním roce plánujeme v Radničním 

listu vydat přehled letních dětských táborů. 
Pořádáte-li klasický či příměstský tábor, 
rádi vám tuto informaci zdarma zveřejníme 
v  květnovém čísle zpravodaje. Stačí zaslat in-

formaci do  10. dubna mailem na: tm@mube-
roun.cz či zavolat na  telefon 311  654  133, 
poštou na  adresu: Radniční list, Husovo 
náměstí 68, 266 43 Beroun-Centrum, případně 
můžete podklady zanechat v  podatelně rad-
nice. Přehled dětských táborů zveřejníme 
rovněž na webu města.

n O jarních prázdninách mohou děti navštívit berounskou Tipsport lagunu nebo třeba liberecký IQ park. 

Dětský domov a  mateřská škola speciální 
v  Berouně pořádají Den otevřených dveří spojený 
se zápisem do speciální mateřské školy. Obě akce se 
uskuteční ve stejný den 15. března od 10 do 17 hodin. 
Speciální mateřinka sídlí v ulici Mládeže 1102. Více 
o její činnosti najdete na webu www.hluchoslepota-
deti.cz. Mateřská škola speciální je součástí Dětského 
domova pro děti s  kombinovaným postižením. 

Přijímá děti se zdravotním postižením, zaměřuje se 
především na děti se smyslovým postižením a děti 
s  více vadami. Školka nabízí komplexní péči, indi-
viduální přístup zohledňující  specifické potřeby dětí 
a diagnostickou podporu Speciálně pedagogického 
centra, které je též součástí zařízení. Poskytuje po-
radenství a péči rodičům a všem, kteří pečují o děti 
se zdravotním postižením.

Zápis do speciální školky spojí s prohlídkou
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Z usnesení Rady města 
Beroun

n Rada města vydává Nařízení města Beroun č. 2/2011, 
kterým se mění Nařízení města Beroun č. 2/2007 o vy-
mezení oblastí placeného stání motorových vozidel.
n Rada města souhlasí s  uzavřením Dodatku č.3 
ke  Smlouvě o  závazku veřejné služby k  zajištění části 
nezbytné dopravní obslužnosti na  okrese Beroun for-
mou veřejné linkové autobusové dopravy 11/2011-DO 
v předloženém znění.
n Rada města doporučuje zastupitelstvu města vydat 
Obecně závaznou vyhlášku města Beroun č. 3/2011 
k zabezpečení  místních záležitostí veřejného pořádku 
v předloženém znění.  
n Rada města souhlasí s  uzavřením Dodatku č. 7 
ke  Smlouvě o  spolupráci při zabezpečování požární 
ochrany ve městě Beroun, uzavřené mezi městem Be-
roun a Hasičským záchranným sborem Středočeského 
kraje, v předloženém znění.
n Rada města povoluje výjimku ze stanovené doby pro 
pořádání veřejných hudebních produkcí podle Obec-
ně závazné vyhlášky č.1/2006 o  stanovení podmínek 
k zajištění veřejného pořádku při kulturních podnicích 
provozovateli Plzeňka spol. s  r. o pro pořádání veřej-
ných hudebních produkcí ve Společenském domě Pl-
zeňka konaných ve dnech pátek a sobota, a to do 4 hod. 
následujícího dne na období od 31. 1. 2011 do 31. 12. 
2011 za podmínky, že budou dodrženy platné předpisy 
na úseku ochrany zdraví před nepříznivými účinky hlu-
ku a vibrací a Obecně závazná vyhláška města Beroun 
č. 1/2006.
n Rada města bere na vědomí kriteria pro přijímání dětí 
do mateřských škol zřízených městem Beroun a termín 
zápisů do těchto mateřských škol ve dnech 31. 3. 2011 
a 1. 4. 2011.
n Rada města souhlasí s  poskytnutím příspěvku 
Pionýrské skupině Beroun-Závodí na  dopravu dětí 
na zimní tábory ve dnech 5. - 12. 3. 2011 ve výši 6 000 
Kč z položky 3555 34 29 Příspěvky zájmovým orga-
nizacím.
n Rada města souhlasí s pořádáním cyklistických závo-
dů Berounský BikeMaraton dne 5. 6. 2011 a Berounská 
24 MTB ve dnech 30. - 31. 7. 2011 za podmínek daných 
příslušnou smlouvou o spolupráci, uzavřenou s organi-
zátorem Mgr. Michalem Daleckým.
n Rada města souhlasí s uzavřením „Smlouvy o sou-
hlasu s  provedením stavby“ mezi městem Beroun 
a RenoEnergií, a.s. na  realizaci akce „Opravy náhonu 
Beroun, jez na Berounce v ř. km 35,564“.
n Rada města souhlasí s uzavřením výpůjční smlouvy 
na prostory kaple Panny Marie Bolestné na stp.č. 858 
v  k.ú. Beroun s  Ing.  Jiřím Semrádem v  předloženém 
znění.
n Rada města souhlasí s uzavřením Plánovací smlouvy 
se společností Brand Invest dle předloženého návrhu.
n Rada města souhlasí s umístěním stánku na části po-
zemku p.č. 28/1 v k.ú. Beroun a s placením místního 
poplatku za zábor veřejného prostranství v době trvání 
čtyř let se společností ATOVA s.r.o zastoupenou pa-
nem Tomášem Váňou.
n Rada města doporučuje zastupitelstvu města pro-
minout pohledávku ve výši 20 450,- Kč za služby (elek-
trická energie, plyn, voda) za  rok 2009 Svazu tělesně 
postižených v  České republice o.s . Rada města bere 
na  vědomí vyjádření k  článku IV. Smlouvy o  nájmu 

ze dne 31. 1. 2011

nebytových prostor uzavřené dne 31. 1. 2006 mezi 
městem Beroun a Svazem tělesně postižených v České 
republice o.s., v němž byla vyčíslena současná pronajatá 
plocha  o výměře 116,27 m2 a podíl na společných pro-
storách 4,83%. Dle těchto údajů bylo účtováno nájemné 
za 3. a 4. čtvrtletí  roku 2010 ve výši 6 976 Kč.
n Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města 
pronajímat nebytové prostory budovy Komunitního cen-
tra Beroun, Bezručova 928. Rada města souhlasí s ukon-
čením nájemní smlouvy se společností Lomikámen o.s., 
dohodou ke dni 31. 1. 2011.
n Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města 
projednávat prodej 31 bytů v k.ú.  Zdejcina.   
n Rada města souhlasí se zveřejněním záměru měs-
ta pronajímat část pozemku p. č. 606/3 v k.ú. Beroun, 
U Ovčína (pod dálničním mostem).
n Rada města po projednání bere na vědomí zápis ze za-
sedání komise dopravy dne 12. 1. 2011.

Z usnesení Rady města 
Beroun

n Rada města doporučuje učinit potřebné kroky 
k tomu, aby město Beroun vystoupilo z Regionální roz-
vojové agentury Střední Čechy a stalo se členem Svazu 
měst a obcí ČR.
n Rada města projednala dopis společnosti ESSALAR 
a.s. ze dne 31. 1. 2011 ve věci jejího záměru výstavby 
„Maloobchodního zařízení Beroun“ (OD Tesco v areá-
lu Tiby) s tím, že bylo zadáno vypracování Dopravního 
posouzení napojení tohoto obchodního centra do ko-
munikační sítě města. Žádost společnosti ESSALAR 
a.s. byla postoupena k  vyřízení příslušnému odboru 
územního plánování a regionálního rozvoje města Be-
roun.
n Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhla-
sit s prodejem několika pozemků pod řadovými garáže-
mi v k.ú. Zdejcina.
n Rada města doporučuje zastupitelstvu města 
souhlasit se směnou nově vzniklého pozemku p.č. 
1991/7 ve vlastnictví města Beroun v k.ú. Beroun, 
který vznikl geometrickým plánem ze  dne 14. 10. 
2010 za nově vzniklý pozemek p.č. 1991/6, který je 
ve vlastnictví pana Daniela Roztočila a rovněž vzni-
kl rozdělením jeho pozemků geometrickým plánem 
ze dne 14. 10. 2010.
n Rada města bere na  vědomí uzavření smluv: 1. 
Smlouvy o účasti na PROGRAMU 129 120  Podpora 
prevence před povodněmi II s ČR - Ministerstvem 
zemědělství a s Povodím Vltavy, státním podnikem. 
2. Smlouvy o  výpůjčce s  Povodím Vltavy státním 
podnikem. 3. Smlouvy o  postoupení práv a  povin-
ností  s Povodím Vltavy, státním podnikem. To vše v 
rámci přípravy výstavby protipovodňových opatření.
n Rada města nesouhlasí s uzavřením nájemní smlou-
vy na pozemek p.č. 1985/160  v k.ú. Beroun za účelem 
umístění mobilního domu tzv. mobilheimu. Město 
Beroun nemá na celém svém území vhodné pozemky 
pro umísťování obytných buněk, maringotek, mobil-
heimů a jiných podobných zařízení.  
n Rada města souhlasí se zveřejněním záměru 
města projednávat výpůjčku  bunkru (tzv. řopíku) 
umístěného na  pozemcích stp. 6826 a  stp. 6827 
v k.ú. Beroun a pozemku stp. 6827 o výměře 22 m2 
- zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Beroun, u auto-
busového nádraží.  

ze dne 14. 2. 2011

n Rada města souhlasí se zveřejněním záměru měs-
ta projednávat pronájem části (cca 130m2) pozemku 
stp.č.1349/1  - zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Be-
roun.
n Rada města po projednání bere na vědomí zápis ze 
zasedání komise bytové dne 24. 1. 2011.
n Rada města souhlasí s prodloužením nájemní 
smlouvy  na  byty č. 767/48 a 767/07 na dobu určitou ½ 
roku  tj. do 31.10.2011.
n Rada města souhlasí s uzavřením nájemní  smlouvy 
na byty č. 767/09, 767/36, 767/46 na dobu určitou 1 rok
n Rada města bere na vědomí zápis z jednání  komise 
bytové dne 8. 2. 2011.
n Rada města  souhlasí s předloženým návrhem a vy-
dáním záporného stanoviska odborem dopravy k po-
řádání automobilového závodu do vrchu ve dnech 16. 
- 17. 4. 2011. 
n Rada města souhlasí s poskytnutím finanční podpo-
ry na realizaci akce regulace populace koček v lokalitě 
ulic Tyršova, Tovární a Švermova v Berouně do celkové 
maximální výše 6 400 Kč.
n Rada města Beroun schvaluje poskytnutí níže uve-
dených finančních příspěvků z rozpočtu města na rok 
2011 ze skupiny 4 - sociální věci a ze skupiny 3 - služby: 
I. Příspěvky domovům: Domovu Hostomice - Zá-
tor 6 000 Kč, Domovu V Zahradách Zdice 10 000 Kč, 
Konikleci Suchomasty 5  000 Kč, Domovu důchodců 
Lipová 3 000 Kč. 
II. Příspěvky na ostatní služby a činnosti v oblasti 
sociální prevence - subjektům poskytujícím akti-
vity v  soc.-zdrav. oblasti: Centru pro zdravotně po-
stižené Středočeského kraje v celkové výši 15 000 Kč, 
Svazu neslyšících a  nedoslýchavých v  ČR v  celkové 
výši  15 000 Kč, Svazu postižených civilizačními cho-
robami v ČR, o.s. základní organizaci Beroun v celkové 
částce 10 000 Kč, Svazu tělesně postižených v ČR, o.s. 
místní organizaci Beroun  ve výši 20 000 Kč, Svazu tě-
lesně postižených v ČR, o.s. okresní organizaci ve výši  
20 000 Kč, Sjednocené organizaci nevidomých a slabo-
zrakých ČR, oblastní odbočce Beroun ve výši  8 000 Kč, 
Klubu Zvonek v celkové výši  10 000 Kč, STŘEPU, o.s. 
- Českému centru pro sanaci rodiny ve výši 10 000 Kč, 
Senior Care pečovatelské služby o.p.s. ve výši  10 000 
Kč. Rada města Beroun  souhlasí s uzavřením dodatku  
ke  smlouvě o výpůjčce ze dne 18. 11. 2002 mezi měs-
tem Beroun a Farní charitou Beroun, na základě které-
ho město uhradí v roce 2011 provozní náklady denního 
a týdenního Stacionáře sv. Anežky pro seniory v část-
ce 550 000,- Kč místo provozních nákladů Azylového 
domu pro muže ve výši 200 000,- Kč.
n Rada města Beroun doporučuje zastupitelstvu města 
poskytnout níže uvedené finanční příspěvky z rozpoč-
tu města na rok 2011 ze skupiny 4 - sociální věci a ze 
skupiny 3 - služby: 
I. Příspěvky na  ostatní služby a  činnosti v  oblasti 
sociální prevence - subjektům poskytujícím ak-
tivity v  soc.-zdrav. oblasti: Asociaci rodičů a  přátel 
zdravotně postižených dětí v ČR o.s. - Klubu Klubíčko 
Beroun ve výši 250 000  Kč, Českému červenému kří-
ži ve výši 220 000 Kč, Farní charitě Beroun  v celkové 
částce  570  000 Kč, Lomikámenu, o.s. v  celkové výši 
142 000 Kč. 
II. příspěvky organizacím, které provádějí prevenci 
před drogami, alkohol., nikot. a jinými návykovými 
látkami: 2. základní škole a  mateřské škole, Beroun 
ve výši 35 000 Kč na projekt „ Chceme se dohodnout“.
n Rada města po projednání bere na vědomí zápis ze 
zasedání komise zdravotní a sociálních věcí konané dne 
24. 1. 2011.
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Na Berounsku bude pracovat devadesát komisařů

sčítání přinese řadu novinek

Už v  březnu se v  celé republice uskuteční  
Sčítání lidu, domů a bytů. Ještě před tím, než sčítací 
komisaři začnou roznášet formuláře, najde každá 
domácnost ve  své schránce letáček se základními 
informacemi. Spolu s  ním také informace o  kon-
taktních osobách a  místech, kde bude uvedeno 

jméno sčítacího komisaře, který formuláře přinese, 
číslo jeho průkazu a  termín, kdy do  domácnosti 
přijde. Čas návštěvy budou volit komisaři nejčastěji 
v pracovní den v podvečer nebo o víkendu, aby za-
stihli rodinu doma.  

Sčítací komisař se bude prokazovat speciál-
ním průkazem společně s  občanským průkazem. 
Zároveň bude mít přes rameno modrou tašku 
s velkým žlutým logem České pošty. 

Každý občan dostane zelený SČÍTACÍ LIST 
OSOBY. Majitelé a  uživatelé bytů dostanou navíc 
žlutý BYTOVÝ LIST a  majitelé či správci domů 
ještě oranžový DOMOVNÍ LIST. 

Při předání formulářů se komisař zeptá, 
jakým způsobem budete chtít vyplněné formuláře 
odevzdat, a  nabídne vám tři základní možnosti.  
Nově bude možné vyplňovat elektronické sčítací 
formuláře na internetu a odesílat je on-line. Předat 

je můžete také sčítacímu komisaři nebo je zdarma 
odeslat poštou. 

Samotné sčítání přinese celou řadu novinek. 
Nově například bude ve formulářích dotaz na regis-
trované partnerství. Naopak ve sčítacích formulářích 
nejsou žádné otázky na  vlastnictví ledničky, auto-
mobilu, chaty, televizoru ani dalších věcí. Z hlediska 
vybavení domácnosti je pro statistiku důležitá pouze 
otázka, zda má rodina možnost využívat osobní 
počítač a  připojení k  internetu. Sčítacími komisaři 
budou asi v  95 procent případů pracovníci České 
pošty. Lidé mají možnost se v případě dotazů obrátit 
na bezplatnou linku 800 87 97 02. Funguje rovněž 
informační email info@scitani.cz.

termíny sčítání lidu
n 7. března: Komisaři začínají navštěvovat 
domácnosti a roznášet formuláře. 
n 25. a  26. března: Půlnoc z  25. na  26. 
března je tzv. rozhodným okamžikem 
sčítání. Informace do  sčítacích formulářů 
se vyplňují podle skutečnosti platné v tento 
rozhodný okamžik. 
n 26. března: Je možné začít odevzdávat 
vyplněné sčítací formuláře. 
n 14. dubna: Do  tohoto dne mají všichni 
podle zákona odevzdat formuláře. 
n 20. dubna: Končí činnost call centra. 

Krátce z města
n O dotace na podporu sportu požádalo beroun-
ský úřad  celkem osmnáct žadatelů. Mezi osmnác-
ti subjekty jsou i čtyři nováčci: Trial team Beroun, 
který se věnuje motocyklové disciplíně, Elán sport, 
Kynologický svaz a občanské sdružení Jessulda věnující 
se tenisu. Loni si mezi sebe berounské sportovní oddíly 
a organizace rozdělily celkem 4,5 milionu korun. Letos 
je zatím v rozpočtu vyčleněno 3,5 milionu korun. 
n Novou prodejnu dřevěných hraček ryze české 
výroby otevřel v Pivovarské ulici v Berouně Roman 
Rajnoch. Kromě prodejny s  širokým sortimentem 
hraček je tu i  příjemná dětská herna. Otevřeno 
je denně od pondělí do soboty od 9 hodin, pouze 
ve středu je otevřeno až od 13 hodin.

n Soutěžní prodejní výstavu přichystal berounský 
krámek a dílna pro tvořivé  U Bílé paní. V  rámci 
akce nazvané Recivěci pořádá soutěž o nejkrásnější 
jarně a  velikonočně nazdobená šatová ramínka. 
Soutěžit mohou děti, dospělí i  skupiny. Ramínka 
je možné odevzdat v prodejně od 28. 3. do 1. 4.. 
Následovat bude  od 2. do 9. 4. výstava a  soutěž.. 
Za každý nákup v krámku v hodnotě 50 Kč obdrží 
zákazník hlasovací žeton. Vítězové budou vyhláše-
ni 11. 4. Na první tři čekají ceny.
n Členská schůze Svazu tělesně postižených v ČR, 
místní organizace Beroun se koná v sobotu 19. břez-
na od 13.30 hodin v prostorách Klubu důchodců 
Beroun, U kasáren 813. Členské průkazy s sebou.
n V rámci pravidelných Job klubů pořádaných Farní 
charitou Beroun pro nezaměstnané se  21. 3. usku-
teční setkání na  téma Základy společenského cho-
vání. Program se koná od 14 hodin v Komunitním 
centru v Bezručově ulici. K vidění bude krátký film 
o etiketě s Ladislavem Špačkem. Další setkání tema-
ticky zaměřené na  jarní období a vše, co k němu 
patří, proběhne 28. 3. od 14  hodin. „Budeme vyrá-
bět předměty s  jarní tematikou a povídat si o tom, 
co nás v tomto období těší a co očekáváme,“ uvedla 
organizátorka Petra Müllerová s  tím, že projekt je 
financován z Evropského sociálního fondu.
n Den otevřených dveří v  berounském Klubu 
důchodců spojený s výstavou ručních prací se koná 
v  prostorách nad městskou knihovnou 2. března 
od 10 do 15 hodin. V současné době má klub 118 
členů. Scházejí se pravidelně od pondělí do čtvrtka 
vždy od 13 do 16 hodin.
n Ve zkušebním provozu je nyní nová vodní elek-
trárna v Berouně. Ze dvou třetin je už hotov i rybí 
přechod. Úplné dokončení plánuje provozova-
tel společnost RenoEnergie v  dubnu. Současně 
na letošní rok připravuje i rekonstrukci poškozené-
ho malého jezu u pekárny. 
n Dům svítidel v berounské Havlíčkově ulici ukon-
čil provoz. Nyní prodej elektroinstalací a v omeze-
ném sortimentu i dekorativních svítidel pokračuje 
v hlavní provozovně společnosti Zapros v Králově 
Dvoře v ulici Pod Hájem.

Medvídci absolvovali první zápas
Baseballový tým při ZŠ Jungmannova v Berouně, který si zvolil název Medvídci Beroun, má už několik 

týdnů oficiální registraci. Oděn do nových klubových triček vyrazil v sobotu 15. ledna do Prahy-Záběhlic, 
do sportovního areálu HAMR Sport, aby zde absolvoval svůj první zápas. Po celý den zde probíhal tee 
ballový turnaj mladších žáků VC Prahy 12. Organizátoři turnaje umožnili v třicetiminutové přestávce ode-
hrát Medvídkům zápas proti výběru hráčů z účastníků turnaje. V tomto zápase nešlo o výsledek. Hráči si 
poprvé zahráli na hřišti, které svými rozměry připomínalo běžné venkovní hřiště na tee ball, doběhli si pro 
první body, zahráli své první auty. Všichni hráči se určitě inspirovali hrou vyspělých tee ballových týmů 
a odvezli si plno zážitků a především chuť do dalšího trénování.  
 

Berounští si v play-off nezahráli
Berounští hokejisté se v  polovině února neprobojovali do  čtvrtfinále play-off. Postoupili Vrchlabští 

po výhře 3:1 na zápasy. Ve třech zápasech nedokázali Medvědi svému soupeři vstřelit ani branku, navíc 
i  ve  vítězném druhém utkání vyhráli spíše dílem štěstí. Přesto má Beroun zase sebou po  šesti letech 
záchranářských prací konečně boje v play-off. Sezóna se zcela jistě nedá považovat za neúspěšnou, ale 
po 27. kole, ve kterém si Beroun zajistil právě v zápase s Vrchlabím účast v elitní osmičce, se Medvědi 
z  ledu vytratili a  zbytek sezóny odehrál jen stín do  té doby tak úspěšného týmu. Pro Beroun ale hráči 
po  několika hubených letech vybojovali play-off. Předkolo bylo asi maximem, kterého mohl tento tým 
dosáhnout a až čas ukáže, že se jednalo o úspěšný ročník.

stručně z berounského sportu
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Nemocnice Beroun zajišťuje nejen lůžkovou 
péči, ale i poměrně široké spektrum péče ambu-
lantní.  V řadě  ordinací pak nabízí pro pacienty 
možnost objednat se i  na  pozdní odpolední 
hodiny, tak, aby jim potřebné vyšetření co 
nejméně narušilo jejich pracovní povinnosti.  
Do  pozdních odpoledních hodin několikrát 
v  týdnu ordinují například lékaři v  ortopedické 
ambulanci, zde dokonce minimálně  jednou 
v  měsíci  také o  víkendu, prodloužené hodiny  
pak nabízí  i ambulance urologická a sonografie.  

V současné době prodloužila svoje ordinační 
hodiny také ambulantní kardiologie. S otevřením 
nové budovy fyziatrie a rehabilitačního lékařství 
v  prosinci minulého roku se  v  berounské ne-

mocnici podstatně rozšířila také možnost am-
bulantní rehabilitační péče. „Nabízí široké spe-
ktrum služeb, dokonce i  akupunkturu, která 
však není zdravotními pojišťovnami hrazená.  
Do  jednotlivých ambulancí nemocnice se paci-
enti objednávají prostřednictvím recepce ambu-
lantních služeb,“ uvedla mluvčí nemocnice Vlasta 
Dolejšová s tím, že lze využít linky  311 745 272 
nebo 311  745  329. V  objednávkovém systému 
nyní berounská nemocnice přináší novinku, 
možnost  on-line  objednání prostřednictvím 
internetu. Objednávkový formulář i  s  návo-
dem všichni  zájemci naleznou na  webových 
stránkách nemocnice www. nemocnice-beroun.
cz. Pochopitelně, že zde naleznou celé spek-

Václav Cílek, Ludmila Vaňková, Anna Bauerová, 
Petr Hora Hořejš, Jiří Grygar, Zdeněk Mahler, Jan 
Přeučil, Olga Sommerová nebo Michal Viewegh, to 
jsou namátkou jména osobností - vědců, spisovatelů 
i  umělců, s  nimiž jsme se měli možnost setkat 

prostřednictvím besed z cyklu Setkání s autory, které 
máte rádi, jež se pravidelně konaly v Muzeu Českého 
krasu od roku 2001.
Také jubilejní ročník,  díky udělené finanční podpoře 
města Berouna na  rok 2011, bude pokračovat 
v tradici setkávání s osobnostmi, které jsou však spo-
jeny s tématem dnes nadmíru aktuálním  a to s popu-
larizací bio výrobků - materiálů, potravin,  kosmetiky 
a třeba i staveb z čistě přírodních materiálů.
Spojení vědecké erudice a  zároveň podnikatel-
ské úspěšnosti  v této oblasti je například ing. Eva 
Štěpánková, několikrát oceněná jako Podnikatelka 
roku, zakladatelka a majitelka firmy Ryor, která je 
svými kvalitními kosmetickými výrobky známa 
nejen u nás ale i v desítkách zemí světa. Na březnové 
besedě (23. 3. 2011 v 18,30 v knihovně), kde bude 
naším milým hostem, se dozvíme nejen mnohé 
ze zajímavosti výroby čistě bylinné kosmetiky, 
u  jejíhož zrodu stála, ale o  úspěších i  zklamání 
na  nelehké cestě této  nevšední ženy k  prosa-
zení kvalitní české kosmetiky v  těžké zahraniční 
konkurenci. Pro účastníky besedy je připraven 
krátký film z  výrobních i  výzkumných úseků 
nového závodu v Kyšicích, drobné dárky, bonusové 
slevové karty a  také podle zájmu i  exkurze přímo 
do  kyšického závodu v  termínu 17. a  18. června 
2011. Vstup volný. 

stacionář pořádá akce pro veřejnost
Stacionář sv. Anežky pro seniory v  Berouně 

pořádá také v  březnu pro veřejnost několik akcí. 
Konají se zpravidla v úterý. Více informací najdete 
na  www.charita-beroun.cz/15-Denni-stacionar.php 
nebo na telefonním čísle: 311 613 612. Všechny akce 
jsou pro seniory zdarma. Je třeba potvrdit účast tele-
fonicky, neboť kapacita je omezená.  
Březnový program:
n   1. 3. 10:00 - 11:30 zpívání s kytarou 
n   8. 3. 10:00 - 11:00 trénování paměti I. 
n 15. 3. 10:00 - 11:00 trénování paměti II. 
n 22. 3. 13:00 - 15:00 výroba velikonočních přání
n 28. 3. 10:00 - 11:30 beseda o sociálních službách 
                       pro seniory 

Do berounské nemocnice se můžete objednat přes internet
trum zdravotnické péče, včetně všech novinek 
a  na  řadě fotografií se přesvědčí, jak  se ne-
mocnice, proti stavu před zhruba 3 lety,  zcela 
zásadně proměnila.

Z  berounské nemocnice 
lékaři neodcházejí

Obyvatelé Berouna a  spádových obcí nemusí 
mít v  žádném případě strach z  omezení stávající 
zdravotní péče v  berounské nemocnici. „V  souvis-
losti s výzvou Děkujeme, odcházíme z naší nemoc-
nice žádný lékař neodešel. Naopak po Novém roce 
nastoupilo do  Nemocnice Beroun několik nových 
plně kvalifikovaných lékařů,“ uvedla mluvčí ne-
mocnice Vlasta Dolejšová.

Jsou vaše ledviny v pořádku? 
Nechte se zdarma vyšetřit
Preventivní vyšetření si v  rámci 

Světového dne ledvin můžete nechat udělat 
10. března od 10 do 12 hodin v budově po-
likliniky Medicentrum Beroun. To, zda jsou 
vaše ledviny v  pořádku, můžete zdarma 
zjistit v  prostorách rehabilitace v  suterénu 
budovy. Cílem akce je zvýšit informovanost 
zdravotníků a zejména laické veřejnosti o ne-
mocech ledvin, možnostech jejich časného 
záchytu, prevence a léčby.

Desátý ročník úspěšných besed přináší nová témata

Beroun se přihlásil 
do soutěže Zlatý erb 

Město Beroun přihlásilo elektronickou službu 
e-UtilityReport i novou verzi svých webových 
stránek do  soutěže Zlatý erb 2011. Od  ledna se 
mohou lidé nově prostřednictvím webu objednat 
na některé odbory. Nově mohou na web uživatelé 
zasílat své dotazy a připomínky, na které radnice 
odpovídá. Denně jsou nyní na webu zveřejňovány 
aktuality z  dění ve  městě, na  radnici i  v  okolí. 
Od loňského podzimu přibyly také on-line přenosy 
ze zasedání zastupitelstva, nechybí ani archiv 
přenosů či fotogalerie. Ke  stažení jsou na  webu 
desítky formulářů, dotazníků. V  současnosti je 
dokončena i  německá a  anglická verze stránek, 
přibýt by měl e-shop. Zatímco v únoru probíhala 
krajská kola, v  březnu startuje celostátní kolo. 
Slavnostní vyhlášení výsledků proběhne v Hradci 
Králové v pondělí 4. 4. 2011. 


